2 сентября 2024 года - 101 год со Дня образования 
патрульно - постовой службы полиции в системе МВД России

24 часа на страже порядка

В минувшем году служба отметила свое столетие со дня образования в системе МВД России. История праздника нас относит ко 2 сентября 1923 года. Приказом Центрального административного управления НКВД  г. Москвы № 4 была объявлена Инструкция постовому милиционеру, регламентирующая общие положения о постовой службе, права и обязанности постового милиционера. С этого дня начался отсчёт деятельности патрульно-постовой службы (ППС) в качестве структурных подразделений органов внутренних дел.
Накануне 101- ой годовщины службы мы встретились с майором полиции Андреем Владимировичем Светличным командиром отдельной роты ППСП МО МВД России «Серовский». Возглавляет подразделение с 2018 года, в этом году в областном этапе Всероссийского конкурса профмастерста на звание «Лучший по профессии» он завоевал второе место среди командиров патрульно-постовых подразделений области, первое место по направлению служебной и правовой подготовки. Привез Дипломы и кубок призера.
[bookmark: _GoBack]- В настоящее время в роте более 60 сотрудников, - вступает в разговор Андрей Владимирович. – Основной задачей службы всегда была и остается охрана общественного порядка на улицах города, выявление и пресечение преступлений и административных правонарушений, задержание лиц, находящихся в розыске (местном, федеральном, международном и так далее), оказание помощи гражданам, получение оперативно значимой информации и, соответственно, ее отработка. В 2024 году службой выявлено около сотни преступлений различной направленности – наибольшее количество - по линии незаконного оборота наркотиков, имущественных преступлений (преимущественно кражи), а также преступлений, связанных с причинением вреда здоровью легкой, средней степени тяжести, а также имеющих тяжкие последствия для здоровья граждан. Наше подразделение из года в год занимает лидирующие позиции по области по фактам выявления и задержания лиц, причастных к незаконному обороту наркотиков.  В связи с ростом количества регистрируемых фактов обмана населения, практически каждому сотруднику определен также фронт работы по разъяснению гражданам основных способов защиты от современного мошенника. Эта работа ежедневная. 
В 2024 году сотрудниками ППС пресечено около 3000 административных правонарушений, преимущественно связанных с распитием алкоголя, нахождением граждан в состоянии опьянения в общественных местах, с мелким хищением имущества из магазинов, из торговых центров. 
- Выезжаем к «кухонным боксерам», распускающим руки, к нарушителям тишины и покоя горожан. Очень важно, чтобы граждане незамедлительно обращались в полицию при совершении в отношении них или иных лиц противоправных деяний - это увеличивает шансы задержать злоумышленника «по горячим следам» - методы и приемы свои у нас имеются, - а в случае хищения имущества – незамедлительно вернуть его владельцу. 
В 2024 году сотрудниками ППС задержано около 180 граждан, находящихся в розыске за судом и органами предварительного следствия, в том числе 3 - объявленных в федеральный розыск. 
- Ежедневно заступаем в дежурные сутки пешими и автопатрулями. Без участия ППС не обходится ни одно городское массовое, порой, и региональное, общественно значимое мероприятие, при проведении которых обеспечиваем безопасность, охраняем порядок. Кроме того, наша служба – своеобразная «кузница кадров», так как большинство молодых людей, да и девушек, начинают свой служебный путь именно с нашей службы. Набравшись опыта, правовых знаний, получив высшее юридическое образование, переходят в иные подразделения. Многие выходцы ППС возглавляют структурные подразделения, работают следователями, дознавателями, сотрудниками уголовного розыска, участковыми уполномоченными, экспертами- криминалистами. А кто- то настолько прикипел к службе, что ни за что не желает менять ее на иную. Более 20 лет в ППС работает Равиль Губайдуллин, более18 лет проработала в патрульно- постовой Алла Гишиварова, более 10 лет – Ольга Михеева, Татьяна Петрищева, Мария Козлова, Александр Новиков и другие. В День профессионального праздника особую благодарность хочется выразить ветеранам, кто поддерживал институт наставничества, передавал опыт работы молодому поколению, – Владимиру Петровичу Нелюбину, почти 40 лет посвятившему работе в ППС. 27 лет служил в патрульно – постовой, затем и  возглавлял работу подразделения Александр Иванович Матвеев. Более 20 лет на страже общественного порядка стояли: Алексей Диденко, Евгений Гаврилов, Сергей Червяков, Валентин Зимич, Равиль Губайдуллин, Василий Давьялов, Антон Айзов, около 19 лет – у Стародубцева Александра, 14 лет служили в ППС Александр Туснолобов, Хаванов Александр, порядка 14 лет проработал в службе Николай Мухин. Немалое количество лет трудились в службе Дмитрий Трошев (16 лет, на заслуженный отдых вышел из отдела по вопросам миграции), Дмитрий Ворошилов (15 лет, затем до выхода на пенсию, трудился в дежурной части ОВД Серова), Валентин Попцов (14 лет, после служил в конвойном взводе охраны и конвоирования обвиняемых и подозреваемых). Не обходится служба и без женщин – у каждой сильный, волевой характер. Всем этим качествам соответствовали Лисицына Нина Константиновна, Елена Стоянова, посвятившая службе в ППС 16 лет.
Всем - большая благодарность. Кого- то из ветеранов уже нет в живых, но память о них живет в наших сердцах.     
Состав подразделения, которым руководит Андрей Владимирович, постоянно пополняется новыми кадрами, на смену подготовленным и закалившимся в деле правопорядка приходит молодежь.
- Приглашаем жителей города, кто чувствует в себе силы, стрессоустойчив, желает служить Закону, поступать в ряды Серовского ОВД. Для прохождения службы в патрульно - постовой службе среди основных требований – возраст до 50 лет, немало важно - хорошая физическая подготовка, образование - не ниже общего среднего (11 классов), отсутствие судимости и какой- либо компрометирующей информации, для мужчин – служба в армии. В дальнейшем у каждого сотрудника имеется возможность бесплатно получить высшее юридическое образование в ВУЗах системы МВД РФ, предусмотрен ряд дополнительных льгот и гарантий – стабильная заработная плата, ежегодный оплачиваемый отпуск от 30 суток, выход на заслуженный отдых после 20 лет службы, бесплатный проезд к месту отдыха и обратно сотруднику полиции и одному члену его семьи, ежегодное премирование, медицинское и санаторно- курортное обеспечение, страхование жизни и здоровья, первоочередное предоставление мест в дошкольных и образовательных учреждениях. Желающие могут обратиться непосредственно в патрульно - постовую службу полиции на 4 этаж в кабинет № 79, справки по телефону 8(34385)90228. 
Остается добавить, что неоднократно сотрудники ППС отправлялись в служебные командировки на территорию Северного Кавказа, чтобы обеспечивать безопасность местного населения, охранять общественный порядок. 
- За период службы на территории Северного Кавказа в служебных командировках побывало более полусотни сотрудников ППС. Все благополучно вернулись домой, многие являются ветеранами боевых действий, имеют поощрения за добросовестное выполнение служебных обязанностей, задач повышенной сложности. Сейчас коллеги также находятся в служебных командировках - на территории Дагестана.  
- Что бы вы пожелали ветеранам, нынешнему поколению полицейских ППС в честь профессионального праздника?
- Ветеранам хочется пожелать самого главного - здоровья, долгих лет жизни, действующему составу – успехов в службе, чувства локтя - это качество в нашей работе очень важное, уважения нелегкого и ответственного труда полицейского ППС со стороны граждан, их содействия правоохранительным органам в деле борьбы с преступностью, всем также - теплого семейного очага, заботы близких и родных. 
 Руководство МО МВД России «Серовский», Общественный совет, Совет ветеранов присоединяются ко всем поздравлениям, желают ветеранам и действующему составу патрульно - постовой службы полиции уверенности в завтрашнем дне, личного счастья и благополучия, крепкого здоровья на долгие годы.
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