Полиция Серова предупреждает граждан: любую поступающую к вам извне информацию необходимо проверять

В полицию Серова обратилась женщина 1969 года рождения - работник медицинского учреждения, которая сообщила, что неизвестные похитили у нее обманным путем 50.000 рублей.
В ходе выяснения всех обстоятельств следователи полиции установили, что у заявительницы есть подруга- ее сверстница. 9 июля 2024 года приятельница в мессенджере попросила женщину перечислить ей в качестве займа 50.000 рублей. Подруга, не проверив информацию (не перезвонив своей знакомой, которая, якобы, просила деньги), дважды перечислила по 25.000 рублей на указанный в сообщении счёт. 
Обман раскрылся, когда она позвонила подруге, и узнала, что аккаунт знакомой взломан. Приятельница, как раз, звонила своим знакомым, чтобы предупредить об этом и исключить факты переводов (передачи) денег. 
В ходе сбора материалов выяснилось, что заявительница из средств массовой информации, из интернета знает о схемах мошенничества, тем не менее, в самый ответственный момент забыла обо всех рекомендациях.
[bookmark: _GoBack]Следственным отделом полиции Серова возбуждено уголовное дело. Ведется следствие.
МО МВД России «Серовский» в очередной раз предупреждает граждан о необходимости быть бдительными. Критично относиться к любой поступающей к вам информации. Помните, что всю информацию, связанную с финансами, необходимо обязательно перепроверять. В данном случае, прежде чем переводить денежные средства, женщине необходимо было дозвониться до подруги и узнать, действительно ли она нуждается в финансовой поддержке. Будьте осторожны, не рискуйте напрасно. Перепроверяйте всю поступающую к вам информацию.
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