[bookmark: _GoBack]Поздравления с Днем знаний от сотрудников МЧС!
На всей территории Российской Федерации День знаний в 2024 году выпал на 2 сентября и уже традиционно сотрудники различных ведомств, в том числе и МЧС, принимают участие во Всероссийских открытых уроках культуры безопасности.
В Серовском городском округе в этот праздничный день в большинстве образовательных учреждений прошли "Всероссийские открытые уроки безопасности» с участием сотрудников МЧС. 
Так сотрудники пожарного надзора поспешили поздравить первоклашек МАОУ СОШ № 22 с началом нового 2024-2025 учебного, пожелав ребятам успехов в учебе и коротко напомнив о правилах пожарной безопасности в школе, дома и на улице! Инспектора вручили всем первоклашкам для лучшего запоминания красочные памятки с алгоритмом действия при пожаре и наклейки с номерами телефоном пожарной охраны! 
В заключении каждой профилактической беседы сотрудники МЧС так же поздравили педагогов образовательного учреждения, пожелав им здоровья, терпения и исключительно безопасных дней в новом учебном году и пригласили всех желающих посетить 56 пожарно- спасательную часть и ее замечательный музей, где о пожарной безопасности можно узнать более подробно и интересно из уст настоящих огнеборцев! 
Профилактические встречи со школьниками продолжаться...
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