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 В полицию Серова поступило заявление от молодого человека 2005 года рождения. В ходе сбора материалов дознаватели полиции Серова выяснили, что заявитель состоит на учёте в центре занятости, в этот период, как раз, он находился в поисках работы.
В начале июля 2024 года ему позвонили с сайта, предлагающего работу. Серовчанин, не проверив информацию, согласился на заманчивое предложение поработать в удалённом режиме, полагая, что с ним связались специалисты официального сайта. Позвонившие посоветовали установить приложение «Skype», чтобы таким образом общаться с «куратором». При этом отметили, что работа связана с инвестированием. Мужчине «создали» брокерский счёт (по крайней мере, так они ему говорили). Далее попросили перевести на карту 10.000 рублей, что тот и сделал, вместо того, чтобы сначала проверить информацию. После от лжеспециалистов поступило предложение … оформить кредит. На что серовчанин не согласился. Отправился на консультацию в Центр занятости, где узнал, что подобные действия специалисты официальных сайтов не производят. 
Мужчина промониторил интернет, и понял, что попал на уловку мошенников. С заявлением обратился в полицию.
Как отметил в ходе сбора материалов, он знает о распространенности и видах мошеннических схем, неоднократно сотрудники полиции проводили беседы в группах техникума, который он недавно окончил. Однако обо всех рекомендациях, в тот момент он почему- то, забыл.
МО МВД России Серовский в очередной раз просит не откликаться на просьбы неизвестных лиц, которые вам звонят по телефону, тем более, если речь заходит о переводе денежных средств. Помните, что деятельность, связанная с инвестированием, требует от человека специальных знаний, возможностей и опыта. Будьте осторожны, не рискуйте напрасно!
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