[bookmark: _GoBack]Уроки по пожарной безопасности  для  воспитанников  ДОУ «Сказка».
  В Серовском городском округе  сотрудники пожарного надзора с сотрудниками  56  пожарно-спасательной  части  продолжают проводить профилактические мероприятия  для детей в расположении самой части, с посещением  музея, караульных помещений части и, конечно же, гаража боевых машин.
 Основная  цель   таких встреч профилактика гибели и травматизма несовершеннолетних на пожарах.
  В этот раз  в гостях  у сотрудников МЧС побывали воспитанники  детского сада «Сказка»,  ребятам  напомнили основные причины пожаров и рассказали, что делать для того чтобы их избежать. Далее детям показали обучающий фильм, после которого инспектор вместе с дошколятами подытожила,  как же правильно вести себя при пожаре и куда звонить. Ребятишки хором отвечали и называли номера телефонов :-01-101, -112.
  Далее ребятам  рассказали  и показали первичные средства  пожаротушения и спасения  людей, дошколята с удовольствием слушали, задавали вопросы  и, конечно же, примеряли  каски огнеборцев и ГЗДК.
  Самое  интересное для малышей  произошло в гараже боевых машин, где дети увидели настоящие боевые машины, ребятам показали  предметы боевой одежды, пожарно-спасательное оборудование и дали подержать ПТВ в руках. Дети с большим интересом слушали огнеборцев и рассматривали огромные красные машины.
 Экскурсия  прошла в теплой и дружеской атмосфере, дошколята  узнали много полезной информации из беседы с теми, кто ежедневно занимается тушением пожаров и спасением людей.
.В конце мероприятия ребята вместе с педагогами поблагодарили сотрудников МЧС за интересную и познавательную экскурсию и пообещали не нарушать правила пожарной безопасности.
Профилактические мероприятия с детьми продолжатся..
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