Уважаемые граждане, не пользуйтесь найденными банковскими картами в личных целях – это преступление

Накануне следователи полиции Серова направили в суд уголовное дело о хищении денежных средств с электронного счёта. 
Фигурантом уголовного дела стал местный житель 1983 года рождения.
В конце августа 2024 года в дежурную часть полиции Серова обратилась молодая женщина 2002 года рождения, которая сообщила, что с ее утраченной банковской карты происходят списания денежных средств в счет оплаты за товары в серовских магазинах. 
Сотрудники полиции в ходе анализа записей с камер видеонаблюдения, установленных в торговых объектах, выяснили, что к совершению преступления причастен местный житель, ранее привлекавшийся к уголовной ответственности. Мужчина был доставлен в отдел полиции. Вещественное доказательство – карта - изъята.
В ходе дальнейшего сбора материалов и проведения следствия установлено, что 25 августа владелица карты в утреннее время направляясь на работу, во дворе дома на улице Победы выронила банковскую карту, та выпала у нее из кармана. Этим воспользовался мужчина. Со своим знакомым они распивали алкоголь, решили продолжить «банкет» - сходить за добавкой. Выходя из дома, мужчина заметил ярко- красную банковскую карту, лежащую на земле. Осознав, что за его действиями никто не наблюдает, в том числе его знакомый, который вышел из подъезда позже, поднял карту, положил ее к себе в карман.  
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Уважаемые граждане, в очередной раз напоминаем об исключении случаев использования найденных банковских карт – это преступление, которое относится к категории тяжких. В случае обнаружения карты необходимо обратиться на «горячую линию» банка, далее действовать по инструкции специалиста. Кроме того, хотелось бы напомнить о соблюдении правил обращения с банковской картой, в момент, когда вы находитесь в общественных местах - выберите для платёжного электронного средства определённое место для хранения, лучше, если это будет внутренний карман носимой вами одежды, закрывающийся на молнию. Периодически проверяйте наличие карты в месте хранения, тем самым вы исключите возможность совершения в отношении вас преступления, связанного с хищением денежных средств с вашего банковского счёта.
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