Сотрудники полиции Серова совместно с заинтересованными ведомствами, общественными организациями города провели акцию «Неделя профилактики» 

Профилактика  преступлений и правонарушений среди подрастающего поколения – важная задача общества по сохранениюего будущего. Вовлечены в эту работу все ведомства и структуры. 
- С 7 по 11 октября 2024 года повсеместно проводилась масштабная акция «Неделя профилактики». Мероприятия были направлены на повышение эффективности профилактической работы по предупреждению безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, формирование правосознания граждан и воспитание активной гражданской позиции по вопросам предупреждения и пресечения преступлений и правонарушений, совершаемых несовершеннолетними, на формирование норм безопасной жизнедеятельности, а также профилактику дистанционного вовлечения несовершеннолетних в совершение за денежное вознаграждение преступлений (хранение и сбыт наркотических средств и иных запрещенных веществ, мошенничества, диверсий). Кроме того акция направлена на углубление правовых знаний подрастающего поколения. Специалисты ведомств, общественных организаций в век Интернета призывали молодое поколение к поддержанию положительной репутации в обществе, учили делать правильный выбор в жизни, - говорит временно исполняющий обязанности начальника подразделения по делам несовершеннолетних МО МВД России «Серовский» майор полиции Анастасия Веракса. – Мероприятия охватили все образовательные учреждения Серовского, Сосьвинского и Гаринского городских округов. Участие в них приняли порядка 5000 учащихся. На уроки безопасности, классные часы выходили специалисты полиции (следователи Следственного отдела ОВД, отдела дознания, участковые уполномоченные, инспекторы ГИБДД и отделения по делам несовершеннолетних, в том числе из линейного отдела полиции, сотрудники отделения по работе с личным составом, оперуполномоченные уголовного розыска, эксперты криминалисты, кинологи, юрисконсульт ОВД, члены Общественного совета при МО МВД России «Серовский», ветераны ОВД),  а также бойцы Росгвардии, социальные педагоги, представители МЧС, здравоохранения, окружных территориальных комиссий по делам несовершеннолетних, специалисты уголовно-исполнительной службы, следователи Следственного комитета, прокуратуры, суда, комитета по  делам молодежи, иные.  
[bookmark: _GoBack]Участники акции выступали на родительских собраниях в школах, проводили лекции, беседы, конкурсы, викторины, кинолектории правового и медицинского характера. Обсуждали c детьми, подростками наиболее актуальные темы: возраста наступления административной и уголовной ответственности, негативного влияния алкоголя, наркотиков на организм и поведение человека, говорили о последствиях деструктивного поведения. Проводили уроки безопасности ПДД, личной, имущественной, железнодорожной и пожарной безопасности. Говорили об исключении фактов нахождения детей, подростков в осенне-зимний период вблизи водоемов, напоминали о действии «комендантского часа» в период с 22 до 6 часов местного времени, когда детям и подросткам до 16 лет запрещено без сопровождения законных представителей пребывать в общественных местах. Важной для обсуждения была тема недопущения вовлечения несовершеннолетних в легализацию преступных доходов за денежное вознаграждение, в том числе посредством продажи подростками банковских карт, оформленных на их имя. Особое внимание уделяли теме недопущения дистанционного  вовлечения несовершеннолетних в противоправную деятельность - фактов отклика на заманчивые предложения быстро и легко заработать, поступающие в сети- интернет либо в телефонном общении с неизвестными лицами. Разъясняли, что такого рода предложения могут быть связаны с соучастием в реализации мошеннических схем, распространением наркотиков, в том числе через Интернет, участием в совершении терактов. Участники акции рассказывали о жизни несовершеннолетних в условиях пенитенциарных учреждений (в воспитательных колониях). Предупреждали о недопущении участия в несанкционированных публичных мероприятиях, исключении сомнительных знакомств с лицами, склонными к насилию, противоправному поведению, побуждающему подростков к совершению насильственных действий, в том числе в отношении сверстников, говорили об ответственности за совершение преступлений против половой неприкосновенности и половой свободы личности, вели диалоги о морально- этических нормах поведения. В ходе экскурсий в ОВД Серова обязательным пунктом было посещение музея с рассказами об истории Надеждинской-Кабаковской-Серовской милиции-полиции. В этот период в ОВД побывали ребята из детского сада № 23  «Солнечный город», из Серовской школы- интерната № 1, учащиеся местного филиала Уральского колледжа экономики и права.  Для них полицейские, члены Общественного совета, ветераны провели обширный образовательный и практический курс в профессию правоохранителя. Руководитель и сотрудники подразделения по работе с личным составом кроме встреч в школах с учащимися, родителями на родительских собраниях, в ходе экскурсий проводили профориентационную работу для пополнения штата стражей порядка. Рассказывали об учебных организациях системы МВД России, приглашали поступать на обучение и на службу в ОВД, вручали листовки с подробной информацией об условиях, основных требованиях, льготах, гарантиях, предоставляемых кандидатам. Руководитель и специалисты экспертно- криминалистического подразделения рассказывали о специфике своей профессии, демонстрировали фрагменты работы эксперта на месте преступления, также приглашали на обучение в Волгоградскую Академию МВД России, которая готовит специалистов данного профиля. В рамках экскурсий членами Общественного совета совместно с сотрудниками полиции, ветеранами проводились правовые уроки. Никого не оставили равнодушными кинологи и их служебные собаки. Они проводили также уроки бережного, заботливого отношения к животным, демонстрировали умения и навыки служебных собак, в том числе из курса спецподготовки. 
- Кроме того, в ходе проведения акции проводились рейдовые мероприятия в общежитиях (в их числе студенческие). Каких– либо нарушений, совершенных несовершеннолетними и в их отношении, не выявлено, сотрудниками полиции, в том числе шефами- наставниками, посещено более 180 подучетных – подростков, родителей (иных законных представителей). В целом, специалисты в ходе посещений, бесед, лекций, доносили до молодежи основную мысль о том, что человек, преступивший закон, может навсегда лишить себя выбора желаемой профессии, каких-либо социальных благ, привилегий. Надеемся, что комплексная профилактическая работа поможет сформировать в сознании подростков линию правильного поведения в социуме, сделать выбор в пользу здорового и законопослушного образа жизни. Профилактические мероприятия продолжаются – это ежедневная работа специалистов, работающих с детьми и подростками, - подытожила Анастасия Валерьевна.
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