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      Продолжается работа сотрудников МЧС по одному из самых  приоритетных направлений деятельности, предупреждение гибели и травмирования несовершеннолетних при возникновении пожаров, а так же агитации подрастающего поколения с целью привлечения на службу в МЧС. 
  В этой связи сотрудники пожарного надзора Серовского городского округа и 56 пожарно- спасательной части проводят  множество встреч со старшеклассниками в образовательных организациях, а так уже ставшие традицией "Дни открытых дверей" с показом техники, встречей с огнеборцами и посещением музея при части.
     Так, 15 ноября 2024 года в гости к огнеборцам 56 ПСЧ  и инспекторам пожарного надзора приехали учащиеся Серовской  школы - интерната, реализующей  АООП. В ходе профилактической встречи  ребятам показали обучающий видеофильмы,   о том, как действовать при пожаре, какие правила пожарной безопасности необходимо соблюдать в быту особенно в отопительный период.
   Так, как профессия пожарного всегда вызывает огромный интерес у ребят любого возраста,   в этой связи гостям был показан ролик о работе спасателей и об Уральском институте ГПС МЧС России, в который после окончания школы ребята могут поступить, а затем прийти на службу в МЧС.
   Далее ребят пригласили в гараж боевых машин, где  огнеборцы 56 ПСЧ рассказали  о специализированных машинах и пожарно- техническом и спасательном оборудовании, используемом в работе пожарных и о самой нелегкой работе.
    К концу мероприятия большинство ребят были твердо уверены, что придут на службу в МЧС! Дети поблагодарили сотрудников МЧС за интересную и поучительную экскурсию и пообещали не только соблюдать правила пожарной безопасности везде и всегда, но и сделать все, чтобы стать настоящими спасателями!
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