Серовский Полицейский Дед Мороз продолжает свой новогодний десант – напоминает о безопасности, чтобы не стать жертвой мошенника и вручает подарки

Новогодние праздники в самом разгаре и полицейский Дед Мороз со своей свитой продолжает поздравлять горожан с наступлением Нового 2025 года. 
В преддверии праздника Дед Мороз в погонах, в роли которого выступил Анатолий Петрович Кузнецов, бывший председатель Совета ветеранов ОВД Серова, со своими помощниками – членами Общественного совета, ныне действующим председателем Совета ветеранов Серовского ОВД Надеждой Верещагиной, сотрудниками отдела по работе с личным составом, сотрудниками отдела вневедомственной охраны войск Росгвардии встретил многих своих бывших коллег, более 20 лет жизни отдавших делу служения Закону, в том числе с ветеранами боевых действий на территории Северо- Кавказского региона. География праздничного объезда Доброго Деда и его свиты была обширная. Для начала Волшебник с посохом поздравил сотрудников полиции, Росгвардии  в Серовском ОВД, после проехал в Комплексный центр социального обслуживания населения г. Серова, прокуратуру. Душевно поздравил ветеранов ОВД Серова, вручив небольшие подарки - ветерана ОВД Сергея Михеева, вышедшего на заслуженный отдых в должности заместителя начальника полиции, ветерана ИВС Вячеслава Войтовича, ветеранов Госавтоиспекции и отдела вневедомственной охраны Наталию и Василия Смертиных, ветеранов ИВС и уголовного розыска Юрия и Галину Веловичей, Евгения Шматкова, вышедшего в свое время на заслуженный отдых в должности начальника милиции общественной безопасности ОВД Серова, ветерана ИВС Александра Ильиных, Юрия Стрункина – ветерана медицинского вытрезвителя, Петра Иванова, ветерана службы тылового обеспечения, Бердову Татьяну Николаевну, ветерана службы участковых уполномоченных ОВД. Поздравил Тренихина Аркадия Ивановича, приехавшего для своего поздравления в отдел полиции из поселка Поспелково, Зою Яковлевну Одинцову – ветерана следственного отдела Серовского ОВД, Партину Екатерину Павловну, ветерана паспортно- визовой службы, Наталью Мелешко, ветерана отделения по исполнению административного законодательства, ветеранов вневедомственной охраны – Ивана Ивановича Одегова и Анатолия Карповича. Навестили участники предновогоднего десанта на рабочем месте и поздравили дочь ветерана патрульно- постовой службы полиции Алексея Диденко, находящегося на сегодня в боевой командировке. 
Всем полицейский Дед Мороз и его помощники желали крепкого здоровья, достойного преодоления всех трудностей, получать только хорошие новости, благополучия и семейного тепла. Напоминали об осторожном общении по телефону, настоятельно рекомендовали не общаться с незнакомцами в телефонном режиме и лично, чтобы не стать жертвой мошенника. Кроме всего, Дед Мороз просил каждого прикоснуться к его волшебному посоху, отмечая, что все загаданное непременно сбудется.
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