Дознаватели полиции Серова направили в суд уголовное дело об умышленном причинении средней тяжести вреда здоровью, совершённого из хулиганских побуждений

В первых числах сентября 2024 года в полицию поступило заявление от мужчины 1986 год рождения, жителя Екатеринбурга, который сообщил, что неизвестный водитель автомобиля «Шевроле» на 75 км автодороги Серов – Сосьва – Гари причинил ему телесные повреждения, ударив в голову и лицо. 
Дежурным ОВД были ориентированы наряды на поиск и задержание водителя. В результате, на следующий день сотрудниками Серовской Госавтоинспекции на 103 км автодороги «Шевроле» была остановлена. За рулём находился мужчина, не имеющий права управления транспортным средством. Госавтоинспекторы в отношении мужчины составили ряд административных протоколов за нарушения Правил дорожного движения. Судом гражданину было назначено наказание в виде штрафа в размере 30.000 рублей и административного ареста сроком на 10 суток. Одновременно с этим в отношении мужчины дознаватели полиции возбудили уголовное дело за причинение вреда здоровью. 
- В ходе выяснения обстоятельств произошедшего, проведения расследования установлено, что в первых числах сентября 2024 года житель Екатеринбурга с матерью, решив отправиться к родственникам в один из поселков Сосьвинского городского округа, двигался на своём автомобиле «Рено»по дороге Серов – Сосьва– Гари, - говорит старший дознаватель отдела дознания МО МВД России Серовский Елена Сакович.- В попутном направлении за ними ехал автомобиль «Шевроле». Время было вечернее, для обеспечения достаточной видимости, относительно дорожной ситуации, водитель «Рено» использовал фары дневного света. 
Они- то и стали яблоком раздора между участниками дорожного движения.
[bookmark: _GoBack]Машины двигались, обгоняя друг друга, как неожиданно на 75 км автодороги водитель «Шевроле» резко затормозил и перегородил путь «Рено». После остановки водитель «Шевроле» подошёл ко второму участнику движения, вышедшему из машины, сбил его с ног и нанёс удары в область лица и головы, сопроводив свои действия лишь одной фразой: «Что ты меня слепишь?». С места преступления быстро ретировался. После получения телесных повреждений потерпевший обратился в поселковый травмпункт, затем в серовскую городскую больницу, проходил лечение по месту жительства в Екатеринбурге. Врачи диагностировали у него сочетанную травму головы: переломы челюсти, скуловой кости и наружной стенки орбиты, кровоподтёк в окологлазничной области. Травма повлекла за собой расстройство здоровья. По медицинским критериям определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека, по признаку его длительного расстройства, она оценивается как причинившая средней тяжести вред здоровью. Мужчина продолжительное время лечился. За этот период фигурант уголовного дела осознал тяжесть совершённого им деяния и то, что совершил его из- за малозначительного повода, извинился перед потерпевшим, объяснив, что в тот период находился в состоянии высокого эмоционального напряжения в связи с семейными событиями. Пообещал компенсировать потерпевшему причинённый моральный вред. Пояснил, что очень раскаивается в том, что не смог урегулировать ситуацию словесно, а применил физическую силу. Накануне фигуранту предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного пунктом «д» части 2 статьи 112 УК Российской Федерации - умышленное причинение  средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья, совершенное из хулиганских побуждений. Санкция статьи предусматривает до 5 лет лишения свободы. Ранее мужчина ни к административной, ни к уголовной ответственности не привлекался, характеризуется положительно,работает на одном из градообразующих предприятий в Серове. Расследование закончено, уголовное дело с обвинительным актом, утверждённым прокурором, направлено в суд для рассмотрения по существу.
Уважаемые граждане, МО МВД России «Серовский» призывает не провоцировать и не развивать конфликтные ситуации, разрешать возникший спор только словом, а не кулаком.
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