УЩЕРБ ДЛЯ СЕРОВЧАНКИ – БОЛЕЕ 80 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ!
Уважаемые граждане, полиция Серова продолжает регистрировать 
случаи обмана горожан! Будьте бдительны!

10 января 2025 года в дежурную часть полиции Серова поступило заявление от молодой женщины 2006 года рождения, работающей в одном из сетевых магазинов, которая сообщила, что неизвестные обманным путём похитили у неё более 80.000 рублей. 
В ходе сбора материалов дознаватели полиции выяснили, что заявительница знала о схемах мошенничества, о том, что они могут представляться сотрудниками правоохранительных органов, здравоохранения. 26 декабря 2024 года, когда серовчанка находилась в одном из торговых центров, ей позвонил неизвестный, представился сотрудником поликлиники и попросил продиктовать номер СНИЛС. Женщине, как раз, необходимо было посетить врача, поэтому  просьба не вызвала у неё никакого сомнения.  Далее неизвестный попросил продиктовать пароль, пришедший в смс-сообщении на сотовый телефон. Но женщина ответила отказом. А увидев в сообщении уведомление о том, что в её личном кабинете портала «Госуслуги» поменялись реквизиты, провела ряд манипуляций и заблокировала неизвестного. Не стала серовчанка звонить и на номер телефона, указанного в следующем смс- сообщении. Однако на номер телефона, поступивший в мессенджере, якобы от Роскомнадзора, она ответила. Услышав от неизвестной  особы фразу о том, что на её имя некто пытается оформить кредит, - поверила. Далее общалась, якобы, с сотрудником Росфинмониторинга, который ей рассказал о человеке, по их информации являющимся террористом и мошенником. Неизвестный просил никому ничего не говорить, не разглашать то, о чём он общается с женщиной, предупреждал об уголовной ответственности. После сообщил, что серовчанке для предотвращения мошеннических действий необходимо подать заявку на оформление кредита в банке. Женщина, вместо того, чтобы отключиться от звонка, в онлайн -режиме подала заявки в два банка на сумму 500.000 рублей. 
Взаимодействие мошенников и жертвы продолжилось уже после праздников. 9 января клиентке банка было одобрено более 80.000 рублей, которые она сняла и с помощью программы быстрых переводов через терминал, расположенный в магазине на улице Заславского, перевела на «защищённый счёт» (так ей пояснил неизвестный). После этого незнакомцы вновь побеспокоили серовчанку, сообщив, что оформлена новая заявка. Но на этот раз женщина не поверила услышанному, поняла, что все это время общалась с мошенниками. С заявлением обратилась в отдел полиции Серова. 
В настоящее время сотрудниками полиции проводятся проверочные и оперативно-розыскные мероприятия по установлению лиц, похитивших деньги. Женщине же предстоит возвращать в банк денежные средства, оформленные в кредит.  
Отдел полиции Серова в очередной раз обращается к гражданам с просьбой ни в коем случае не общаться с неизвестными лицами, кем бы они не представились, не реагировать на провокационную фразу мошенников – «На ваше имя оформляется кредит!». Будьте бдительны!
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