Уважаемые граждане, не общайтесь с незнакомыми людьми. 
Результат телефонного общения серовчанки 
с незнакомой ей особой - минус 680.000 рублей!!!

Накануне в дежурную часть полиции Серова обратилась женщина 1973 года рождения, которая сообщила, что неизвестная женщина путём обмана похитила у неё 680.000 рублей. 
[bookmark: _GoBack]В ходе выяснения обстоятельств случившегося следователи полиции установили, что накануне заявительнице позвонила неизвестная женщина, представилась оператором сотовой связи и предложила поменять на телефоне тариф, на что серовчанка ответила отказом (что было совершенно правильно). Тогда «специалист» предложила обновить приложение оператора, поскольку женщина недавно его поменяла. !!!Вопреки правилам не доверять и не общаться с телефонными незнакомцами, женщина- абонент на это согласилась. Далее действовала под диктовку позвонившей ей особы, совершая манипуляции в телефоне: установила  по ее указанию приложение, при этом (не подозревая), открыла для злоумышленницы удаленный доступ к своему телефону и банковским счетам. В результате все счета серовчанки оказались опустошёнными. 
Общий ущерб для заявительницы составил 680.000 рублей. 
В настоящее время сотрудниками полиции проводятся дальнейшие проверочные и оперативно- розыскные мероприятия по установлению лиц, причастных к деянию. 
Отдел полиции Серова убедительно просит  граждан не общаться с неизвестными лицами, кем бы они ни представились. В данном случае женщине при необходимости решения вопроса надлежало:
-  самостоятельно (лично) обратиться в отделение сотовой компании
-  ни в коем случае не действовать по указаниям неизвестного лица.
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