Полиция Серова провела профилактическое рейдовое мероприятие 
«Общественное место - умышленное деяние против жизни, 
здоровья и собственности»

Мероприятия состоялись в целях стабилизации оперативной обстановки, предупреждения совершения преступлений и административных правонарушений против жизни и здоровья. 
[bookmark: _GoBack]В проведении рейдовых мероприятий приняли участие более 30 сотрудников подразделений полиции – из патрульно-постовой службы, уголовного розыска, отдела по вопросам миграции, службы участковых уполномоченных полиции, группы административного надзора. 
В результате, сотрудниками полиции выявлено более 130 административных правонарушений, среди них - потребление (распитие) алкогольной продукции в запрещенных местах, нарушения правил дорожного движения, а также установленного федеральным законом запрета курения табака, появление в общественных местах в состоянии опьянения, мелкое хулиганство, потребление наркотических средств без назначения врача, иные. Правонарушители привлечены к административной ответственности.
По имеющимся базам данных проверено около полусотни граждан, а также порядка 60 сотовых телефонов на предмет нахождения их в розыске. В позднее вечернее и ночное время проверкам подверглись граждане, находящиеся под административным надзором (ранее судимые). Всего проверено около 50 лиц, выявлено два правонарушения (граждане на момент проверки отсутствовали по месту проживания). Проверены также были иностранные граждане, выявлено одно правонарушение, предусмотренное частью 1 статьи 18.8 КоАП РФ - нарушение иностранным гражданином режимапребывания (проживания) на территории в Российской Федерации. 
В ночное время сотрудниками полиции проверялись места досуга граждан, а также места концентрации иностранных граждан, провереныразвлекательные центры, расположенные на территории оперативного обслуживания, магазины, в которых осуществляется продажа спиртных напитков на разлив. Нарушений не выявлено. 
На медицинское освидетельствование с признаками наркотического опьянения сотрудниками полиции направлено 4 граждан.
За период проведения мероприятий в общественных местах, в том числе на улицах города, преступлений не допущено.
 Профилактические мероприятия сотрудниками полиции будут продолжены.
