«Помните! Через века, через года, - помните! 
О тех, кто уже не придет никогда, - помните!» 
 Символические строки, обращенные к поколению живущих сегодня 
и к будущему поколению россиян.

Накануне праздника – Дня защитника Отечества, 9 Мая – 80- летия Великой Победы, а также в честь памятной даты - 36- летней годовщины вывода войск из Афганистана, который страна отметила 15 февраля, в школе № 15 состоялось торжественное открытие мемориальной стены Памяти о Героях-выпускниках школы, погибших в период специальной военной операции. Имена, начертанные на стене, жизни, которые унесли вражеские пули, семьи, оплакивающие своих сыновей,…их всегда будет помнить нынешнее и будущее поколение учащихся и педагогов школы.
На торжественной линейке прозвучали Гимн Российской Федерации, под звуки марша старшеклассники внесли знамя Российской Федерации. Учащиеся 4- го класса  под гитару исполнили всеми известную «Катюшу», а один из классов школы душевно под трогательные звуки печальной мелодии исполнил песню «Журавли». Никто не остался равнодушным, зал пел вместе с юными исполнителями. Прозвучали обращения председателя Совета ветеранов ОВД Серова майора милиции в отставке Надежды Верещагиной, а также ветерана Серовского ОВД, участника локальных войн подполковника милиции в отставке Игоря Ларионова. Выступающие отметили, что стражи порядка всегда принимали и принимают участие в боевых действиях, стоят на страже безопасности граждан в мирное и военное время. Помнят своих коллег, погибших на полях сражений, а также умерших в послевоенные годы. Обращаясь к молодому поколению, люди в погонах попросили чтить память Героев, приобщаться к проводимым сегодня акциям, сохранять городские мемориалы, а в памятные дни посещать эти священные места, возлагая к их подножью цветы в знак благодарности воинам за дарованную жизнь. 
- Всегда помните о выпускниках вашей школы, погибших в результате военной операции, памятный стенд которым был сегодня открыт в стенах школы. Ценою своей жизни, они даровали жизнь вам, - отметили гости.
После торжественного мероприятия ветераны ОВД, работники отдела дознания, члены Общественного совета при МО МВД России «Серовский» провели уроки Мужества в классах школы, рассказали о Героях СССР – Алексее Дмитриевиче Мельникове, имя которого носит музей полиции Серова, Владимире Филипповиче Фуфачеве, имя которого чтут в школе № 14, Викторе Степановиче Маркове, чьим именем гордится школа № 22. Игорь Ларионов рассказал ребятам о Герое России Багаеве, начальнике штурмового отделения отряда специального назначения Главного Управления исполнения наказаний Министерства юстиции России по Свердловской области, погибшего в январе 2000 года в боях за Грозный, прикрывая отступление мотострелков и спасая своих товарищей. В завершение диалогов гости пожелали ребятам стремиться к знаниям, с заботой, уважением относиться друг к другу, к своим близким и родным, быть ответственными за свои поступки.

