Серовские полицейские комиссионно уничтожили наркотики, 
являющиеся вещественными доказательствами по административным 
и уголовным делам   
[bookmark: _GoBack]Подлежащие ликвидации наркотические средства прошли сверку с актом и были уничтожены огнем. 
В перечне – опечатанные конверты, коробки с наркотическими средствами, (производное N- метилэфедрона, каннабис), емкости, шприцы со следовыми остатками наркосредств, а также приспособления для их хранения и потребления, изъятые сотрудниками полиции в ходе повседневной работы. Вещественные доказательства по уголовным делам и делам об административных правонарушениях изымались при личных досмотрах граждан, автотранспортных средств, в ходе обысковых мероприятий, осмотров мест происшествий.
По всем собранным материалам и уголовным делам решения приняты. Изъятое подлежит уничтожению.
Всего комиссией, состоящей из руководителей и сотрудников отдела полиции, уничтожено более 200 граммов наркотических средств, прошедших исследования и экспертизы.
Уважаемые граждане! МО МВД России «Серовский» предупреждает, что за совершение преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, виновным грозит наказание - вплоть до пожизненного лишения свободы. Потребление наркотических средств оказывает пагубное влияние на организм человека, при этом изменения происходят уже с первой дозы принятых веществ как на физическом, так и на психическом уровне. 
Отметим, что в период 2024 года сотрудниками Серовского межмуниципального отдела МВД России выявлено 215 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, из них 160 фактов - сбыты. Раскрыто порядка 170 преступлений. Возбуждено и расследовано 2 уголовных дела на 29 преступных эпизодов, связанных со сбытом наркотических средств, совершенных в составе орггруппы. Выявлен факт притоносодержания. 
За совершение преступлений по линии НОН в минувшем году к уголовной ответственности привлечено свыше 70 лиц. За правонарушения в сфере НОН в отношении граждан составлено более 250 административных протоколов. 
Из незаконного оборота изъято свыше 1300 граммов наркотических веществ. 
Сотрудники полиции убедительно просят жителей округов не оставаться равнодушными к проблеме распространения наркотиков и их немедицинского потребления. 
Если у граждан имеется информация о фактах незаконного оборота наркотиков, просим сообщить об этом по телефонам дежурной части ОВД Серова - 02 (со стационарного телефона), 102 либо 8(34385)90220 - с любого оператора мобильной связи или на телефон «горячей линии» ГУ МВД по Свердловской области - 8(343) 358-71-61. 
ЭТО МОЖЕТ БЫТЬ ИНФОРМАЦИЯ: о деятельности притонов для изготовления, потребления наркотических средств, лицах, сбывающих наркотики, вовлекающих иных лиц, а также несовершеннолетних, в незаконную деятельность, связанную с оборотом наркотиков (незаконное потребление, приобретение, хранение, изготовление, перевозку, сбыт запрещённых веществ), в том числе растительного происхождения.
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