Полиция Серова подвела итоги 
оперативно-профилактического мероприятия «Лес»

В соответствии с действующим законодательством незаконная рубка – это повреждение деревьев до состояния прекращения их роста (при отсутствии соответствующих разрешительных документов). За подобные деяния, а также правонарушения, связанные с незаконной  заготовкой, транспортировкой, переработкой, реализацией древесины, несоблюдение норм по утилизации отходов производства, гражданам грозит административная либо уголовная ответственность. 
Накануне сотрудниками полиции МО МВД России «Серовский» проводились оперативно- профилактические мероприятия под названием «Лес»   
Говорит начальник отдела экономической безопасности и противодействия коррупции МО МВД России «Серовский» майор полиции Сергей Михеев:
- Мероприятия были направлены на сохранение лесного фонда, выявление и пресечение преступлений, административных правонарушений в сфере экологии. В результате, в ходе рейдовых мероприятий был выявлен факт транспортировки древесины без оформленного в установленном лесным законодательством порядке сопроводительного документа. Правонарушитель привлечен к административной ответственности (по части 5 статьи 8.28.1 КоАП РФ). Один перевозчик привлечен к административной ответственности по части 3.3 статьи 8.2 КоАП РФ за загрязнение (засорение) окружающей среды. Правонарушение выразилось в выгрузке с грузового транспортного средства отходов производства вне объектов размещения отходов. Данные территории не оборудованы должным образом, как правило, выбираются нарушителями хаотично, что может привести к негативным последствиям (в том числе возгоранию). В период 2024 года на территории обслуживания МО МВД России «Серовский» было выявлено около 10- ка административных правонарушений за транспортировку древесины без оформленного сопроводительного документа. В ходе проведенных проверок деревообрабатывающих предприятий, рейдов в леса за оставление отходов производства после осуществления рубки и обработки заготовленной древесины в отношении нарушителей составлено порядка 70 административных протоколов. В 2024 году выявлено 4 преступления, предусмотренных статьей 260 УК Российской Федерации -  «Незаконная рубка лесных насаждений», к уголовной ответственности привлечено 3 лица. 
Просим руководителей предприятий, граждан неукоснительно соблюдать действующее законодательство РФ, не допускать правонарушений и преступлений.
[bookmark: _GoBack] Граждан, имеющих информацию о преступлениях, правонарушениях, связанных с незаконной  заготовкой, транспортировкой, переработкой, реализацией древесины,  фактах совершения коррупционных преступлений в сфере лесопромышленного комплекса, несоблюдения норм по утилизации отходов производства, просим сообщить в правоохранительные органы. В Серове (Серовском районе) граждане могут обратиться по телефонам дежурной части полиции – 02- со стационарного (102 или 8(34385)90220 – с любого оператора мобильной связи). Жители Сосьвинского и Гаринского муниципальных округов могут обратиться в поселковые подразделения полиции и по вышеуказанным телефонам.   
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