Руководитель полиции Серова выступила на заседании Думы Серовского муниципального округа с отчетом о работе МО МВД России «Серовский», обратила внимание на рост в 2024 году количества преступлений, связанных 
с дистанционным мошенничеством

На заседании Думы Серовского муниципального округа начальник штаба МО МВД России «Серовский» подполковник внутренней службы Наталья Зубкова рассказала о результатах оперативно-служебной деятельности полиции в 2024 году.
В своем докладе Наталья Николаевна отметила, что в минувшем году на территории обслуживания Межмуниципального отдела зарегистрировано около 1600 преступлений, что на 1,2% больше количества преступлений, зарегистрированных в 2023 году. Общая раскрываемость составила 62,9% - выше среднеобластного показателя. Раскрываемость преступлений по «горячим следам» в 2024 году увеличилась на 2,2% (раскрыто более 800 преступлений), показатель продолжает оставаться выше среднеобластного.
На стабильно высоком уровне остается раскрываемость преступлений, связанных с умышленным причинением тяжкого вреда здоровью, в том числе со смертельным исходом, изнасилований, разбоев, грабежей. 
- В 2024 году выявлено 215 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, из них 160 фактов - сбыты. Раскрыто порядка 170 преступлений. Выявлен факт притоносодержания. За совершение преступлений по линии НОН привлечено к уголовной ответственности свыше 70 лиц. За правонарушения в сфере НОН в отношении граждан составлено более 250 административных протоколов. По итогам 2024 года из незаконного оборота изъято более 1300 граммов наркотических средств. Несовершеннолетними в минувшем году совершено на 48,0% меньше преступных деяний. Раскрыто порядка 30 преступлений категории «прошлых лет». Выявлено 19 преступлений, связанных с незаконным оборотом оружия, столько же - преступлений экологической направленности.
[bookmark: _GoBack]Выступающая отметила снижение на 8,0% количества зарегистрированных преступлений, совершенных в общественных местах, и на 20,0% - на улице. Довела результаты работы по выявлению преступлений и правонарушений в сфере миграции, экономики. Остановилась на росте количества ДТП с пострадавшими, в том числе детьми и о предпринимаемых мерах по снижению аварийности. Рассказала о взаимодействии в деле правопорядка, обеспечения общественной безопасности, охраны порядка с общественными объединениями, охранными организациями, сотрудниками Росгвардии, озвучила итоги работы по предоставлению государственных услуг по линии МВД России.    Особое внимание обратила на проблему дистанционного мошенничества. 
- В 2024 году отмечено увеличение (на 6,7%) регистрируемых фактов мошеннических действий – 302 – в 2024 году, против 283 в 2023. Фигуранты преступлений указанной категории установлены по 48 преступлениям. Увеличились также суммы ущербов – в 2023 году граждане муниципальных округов перевели на неизвестные счета по указанию телефонных незнакомцев порядка 80 миллионов рублей, в 2024 году – свыше 88 миллионов. В структуре преступности на территории оперативного обслуживания в 2024 году преступления, предусмотренные статьей 159 УК Российской Федерации, составили пятую часть от общего количества зарегистрированных. В текущем году общий ущерб от мошеннических действий для граждан территории обслуживания составил более 10 миллионов рублей. 
Наталья Николаевна озвучила основные схема обмана, регистрируемые на территории оперативного обслуживания:
- Граждане по- прежнему пытаются заработать, откликаясь на интернет-предложения легкого и  быстрого заработка, участвуя в инвест-проектах. В последующем, вкладывают деньги – свои накопления, занятые у родственников, знакомых, коллег по работе, оформляют кредиты в банках. Однако, вывести денежные средства не могут. Программы, якобы, с которыми они работали,  блокируются мошенником, на связь с потерпевшим злоумышленники больше не выходят. Граждане проходят по ссылкам, которые направляют им в переписке неизвестные лица, после этого автоматически устанавливаются программы удаленного доступа, в результате, со счетов жителей округов похищаются денежные средства. Еще одна ошибка  - по указаниям неизвестных граждане устанавливают сомнительные приложения, в последующем с их счетов также похищаются денежные средства. Жители округов сообщают неизвестным, называющим себя специалистами разных ведомств и организаций, цифровые коды из смс-сообщений (то есть открывают доступ к личному кабинету портала «Госуслуги»), обеспечивая несанкционированный доступ к своей личной компьютерной информации.
Сотрудниками полиции ежедневно проводятся поквартирные и подомовые обходы, беседы в трудовых коллективах, общественных объединениях, информация доводится до подрастающего поколения серовчан. В средствах массовой информации, сети интернет размещено свыше тысячи информационных материалов. В настоящее время изготовлены и распространяются плакаты «Клади трубку. Не дай себя обмануть!», проводятся одноименные акции. Работа будет продолжена, - отметила выступающая. Обратившись к народным избранникам, призвала всех соблюдать правила финансовой безопасности, а также оказывать помощь в информировании, предупреждении населения при  осуществлении своей деятельности.
Председатель Думы Серовского муниципального округа Ольга Чернецова и депутаты поблагодарили сотрудников полиции за работу в деле обеспечения безопасности жителей территории оперативного обслуживания.   
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