[bookmark: _GoBack]Сотрудники полиции подвели итоги 1- го этапа межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Чистое поколение- 2025»
Первый этап мероприятий в рамках операции стартовал 10 марта 2025 года. Направлен он был на профилактику правонарушений среди подростков, а также на предупреждение распространения наркомании среди молодежи и повышение уровня осведомленности взрослых и подростков о последствиях потребления наркотиков и ответственности за их незаконный оборот.
Сотрудники полиции (инспекторы подразделения по делам несовершеннолетних (ПДН), следователи, дознаватели, иные) совместно с ветеранами ОВД, членами Общественного совета, представителями ведомств проводили мероприятия, обращая внимание на негативные последствия потребления наркотиков, а также на немалые сроки лишения свободы граждан (вплоть до пожизненного заключения) за незаконное хранение, перевозку, изготовление, распространение (сбыт) запрещенных веществ, намеренное культивирование растений, содержащих наркотические вещества. Кроме того, в целях формирования критического мышления у ребят проводились уроки под названием «Разговор о важном» - об исключении фактов отклика на заманчивые предложения интернет- знакомых и абсолютно незнакомых пользователей сети о быстром и легком заработке. Разъясняли негативные последствия такого отклика, который может привести к вовлечению в деятельность, связанную с незаконным оборотом наркотиков, в участие в мошеннических схемах, террористическую деятельность, неправомерный оборот платежного средства.
- При предоставлении (сбыте) кому бы то ни было банковских карт, оформленных на ваше имя, следует помнить, что человек, которому вы передали или продали карту, может ее использовать в преступных целях, например в легализации денежных средств заведомо приобретенных преступным путем. Будьте осторожны, чтобы не стать фигурантами уголовных дел, никогда не откликайтесь на заманчивые предложения, поступающие от незнакомых лиц, - отметили выступающие.
Мероприятия состоялись в образовательных организациях округов, в детских (подростковых) клубах. Специалисты кроме диалогов, бесед, викторин, демонстрировали тематические фильмы, ролики. Рассказывали о жизни и установленных ограничениях для подростков, находящихся в воспитательных колониях – в изоляции от общества, за совершенные преступления.
 В период  операции сотрудниками полиции проверялись места организации массового досуга граждан - кафе, бары. В результате, несовершеннолетних в указанных местах выявлено не было. 
Проверялись по месту жительства лица, состоящие  на профилактических учетах в ПДН, замеченные в употреблении наркотических средств (законные представители несовершеннолетних, замеченные в употреблении наркотиков). С ними проводились разъяснительные беседы об ответственности за деятельность, связанную с НОН, о необходимости проведения обследований, лечения.
Всего за период проведения первого этапа антинаркотической операции к административной ответственности привлечено 8 человек (все взрослые), в том числе за незаконное потребление наркотических средств без назначения врача, уклонение от  лечения от наркомании. 
Возбуждено 4 уголовных дела в отношении граждан за незаконный сбыт и покушение на сбыт наркотических средств (среди наркотиков во всех случаях был N- метилэфедрон).
Первый этап операции завершен, но мероприятия продолжаются. Граждане, у которых имеется информация о незаконном сбыте наркотиков, могут в любое время об этом проинформировать правоохранительные органы по телефонам 102, 8(34385)90220 – с мобильного телефона, 02 – со стационарного телефона. 
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