Студенты техникума совместно с правоохранителями, членами Общественного совета при полиции Серова организовали и провели конкурс рисунков и плакатов – «Осторожно! Мошенник!»  
Проблема дистанционного мошенничества на сегодня остается актуальной. Сотрудники полиции, ветераны ОВД, члены Общественного совета проводят масштабную просветительскую работу. Стучатся, буквально, в каждый дом, чтобы предупредить граждан не общаться с неизвестными людьми, особенно по телефону. Но количество обманутых остается значительным. Раскрыть преступления данного вида сложно, поэтому на сегодня так важно проведение профилактических мероприятий. 
Накануне к работе по профилактике киберпреступлений присоединились студенты Серовского техникума сферы обслуживания и питания. 
Председатель Общественного совета при МО МВД России «Серовский» Екатерина Некрасова со студентами организовала проведение конкурса рисунков и плакатов под названием «Осторожно! Мошенники!» среди групп образовательной организации.
- Поскольку тема дистанционного мошенничества по- прежнему остается актуальной, важно формировать у населения, в том числе подрастающего поколения, ответственное отношение к своему финансовому состоянию, его защите от уловок мошенников. Важно донести до детей, подростков мысль не откликаться на предложения (обращения) неизвестных лиц, какими бы заманчивыми они ни были, поскольку это может быть связано с вовлечением в противозаконную деятельность, в том числе связанную с участием в мошеннических схемах. Кроме того, мы все должны сегодня содействовать друг другу, если слышим рядом телефонный, явно подозрительный, диалог. Каждый из нас может вовремя остановить человека от необдуманного поступка – перевода денег, совершения действий под диктовку телефонного незнакомца. Именно об этом наш конкурс. Студенты групп 1, 2 и 3 курсов техникума постарались и представили более 10- ти работ, некоторые из них коллективные.  По своему содержанию плакаты и рисунки рассказывают об основных моделях поведения мошенника сегодняшнего дня. Главное правило, которое подчеркнули абсолютно все участники – гражданам не следует общаться с неизвестными людьми в переписке, по телефону, лично, кем бы те ни представились. 
Сегодня конкурсная комиссия оценила старания студентов. В состав жюри, кроме Екатерины Мироновны, вошли врио заместителя начальника- начальника ОРЛС Екатерина Савиных, специалисты отдела по работе с личным составом Наталья Крюкова и Мария Власова, работник отдела дознания Наталия Дорофеева, председатель Совета ветеранов Надежда Верещагина, начальник штаба Наталья Зубкова.
В результате, после обсуждения жюри выбрало лидеров конкурса.
Призовые места распределились следующим образом: 
1 место - Софья Яруллина, 1 курс
2 место - Полина Осокина и Дарья Никитина, 2 курс
3 место – Анастасия Ведерникова, 3 курс
Поздравляем победителей.
Сотрудники полиции Серова, Общественный совет, Совет ветеранов благодарят ребят за участие в творческом конкурсе, неравнодушие к проблеме современного общества. В ближайшее время все участники будут поощрены силами МО МВД России «Серовский» и Общественного совета при территориальном ОВД. 
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