6 апреля 2025 года – 62-ая годовщина со дня образования органов предварительного следствия в системе МВД России
Следователь Лидия Курагина: «Почти 28 лет – и все
в следственном отделе ОВД!»

 Отвечая на вопрос – почему полиция? Следствие? – Лидия Юрьевна, хрупкая на вид, но сильная женщина, уверенно говорит: «Папа долгое время служил в милиции, на заслуженный отдых вышел в звании майора с должности заместителя начальника приемника- распределителя. С детства у нас с братом перед глазами была форма, взгляды, устройство жизни семьи, образ отца - милиционера – именно это способствовало моему выбору, хотя после школы у меня был небольшой трамплин в педагогику».
Следователь следственного отдела МО МВД России «Серовский» Лидия Юрьевна Курагина родилась и выросла в Серове. Родители – Мама Галина Валиахметовна и папа Юрий Анатольевич Курагины встретились здесь в 60- х годах. После окончания техникумов по распределению оба попали в Серов, где и познакомились, поженились и образовали семью. 
- Папа работал на Серовском энерголесокомбинате. В те годы была возможность от предприятия получить жилье. И наша семья заехала в поселке Энергетиков в двухкомнатную квартиру. Я окончила школу № 13, позже, после окончания педагогического института работала около 10 лет в родной школе учителем труда, потом недолго преподавала в прогимназии, вела уроки труда и рисования. Отец в те годы уже работал в милиции - в уголовном розыске. Как-то он сказал, что руководитель следственного отдела – Михаил Иванович Ратников – укомплектовывает подразделение, в том числе кадрами, имеющими высшее педагогическое образование. Немало тогда было преступлений, совершаемых несовершеннолетними, необходимы были психологи детской души, люди, умеющие наладить контакт, изложить мысль, скрупулезные, дотошные в работе, в том числе с документами. И я решилась. Понимала, что мне необходимо будет обязательно в перспективе получить высшее юридическое образование, но меня это не испугало. Так я пришла в следственный отдел. В первые же годы службы поступила в институт МВД России в г. Екатеринбург.
- Кто был наставником, и какими были ваши первые расследованные уголовные дела?
- Моим наставником была следователь Людмила Васильевна Пиядина. Меня сразу включили в состав следственно-оперативных групп, под зорким оком наставника допрашивала, проводила очные ставки, опознания, ознакомления обвиняемых с уголовным делом, заканчивала дела в суд. Реальная работа во многом отличалась от моих представлений, но разочарования не наступило, и я пустилась в самостоятельное плавание. Как я уже сказала, тот период, а это 1997 год, был ознаменован немалым количеством преступлений, совершаемых подростками. Несовершеннолетние – это почти всегда группы, дела, как правило, были многоэпизодными. Подростки проникали в торговые павильоны, киоски, в дома, квартиры через форточку, в сараи. По составам – преимущественно были кражи чужого имущества - техники: телевизоров, магнитофонов, бытовых электроприборов, бензокосилок, бензопил, компьютерной и оргтехники, а также металлических изделий из цветного металла, автозапчастей, слесарных инструментов, продуктов питания и т.д. В настоящее время такие предметы преступного посягательства – редкость, жизнь стала электронной. Сейчас в основном похищаются банковские карты, сотовые телефоны, деньги, украшения из драгметаллов. Тогда же мы имели дело с крупногабаритным имуществом, вплоть до стиральных машин, ЖК- плазменных панелей. Совершались подростками имущественные преступления с применением насилия. Помню работу по преступлению, когда группа подростков (все из вполне благополучных семей) похитили у престарелой женщины – человека без определенного места жительства - имущество, кроме того, издевались над ней, прикладывали к телу горячий утюг. Все были впоследствии осуждены, помещены в спецучреждения закрытого типа. Для проведения следственных действий выезжала к одному из них в колонию. В памяти еще одно уголовное дело о грабеже с применением насилия, совершенном подростками. Две девочки издевались над своей же сверстницей, при этом открыто похитили у нее деньги. Преступление было очень агрессивным. Вызывала родителей. У одной из них они работали в руководящем составе предприятия города. Сначала даже не поверили в произошедшее, но позже признались, что из-за случившейся семейной трагедии ребенка в последнее время, как подменили. Девочки- подростки были осуждены. Следует отметить, что расследовать такую категорию уголовных дел непросто. Адвокаты, педагоги, родители (законные представители) с их частой позицией противостояния и даже иногда оправдания поступков своих детей, строжайшее соблюдение всех необходимых формальностей при производстве уголовного дела – это далеко не полный перечень работы по делам такой направленности. Важно найти подход ко всем участникам производства по делу, постараться, чтобы процесс расследования стал для подростка уроком. Работали по таким делам вместе с Сергеем Верхорубовым, Надеждой Зыковой, Еленой Вагур (Овечкиной), Наталией Якимовой (Пикаловой) и другими. Все на сегодняшний день уже на заслуженном отдыхе.
- Работа следователя не обходится без дежурств. Что для вас- дежурные сутки?
- Это самый важный этап работы по преступлению. Именно следователь (дознаватель) выступает в роли старшего следственно-оперативной группы, руководит ее работой, чтобы как можно быстрее раскрыть, задокументировать все обстоятельства произошедшего, собрать вещественные доказательства, выяснить мотивы совершения преступления, правильно квалифицировать, а в случае причинения материального ущерба – принять меры по его скорейшему возмещению. Надо добавить, что сообщения, обстоятельства, поведение участников производства (потерпевших, свидетелей, очевидцев, подозреваемых, если они установлены) бывают разными. Люди часто лукавят, не признают вину, а кто- то по разным причинам оговаривает себя. Следователю же нужно установить истину, причем в кратчайшие сроки. В прошлом месяце находилась на дежурных сутках, в селе Филькино одному из местных жителей были причинены телесные повреждения. Потерпевший указал, что в гостях был сосед. Но тот всячески отрицал причастность. В результате, выяснилось, что в тот вечер в компании был еще один человек - друг подозреваемого. Оказалось, что именно сосед с другом и нанесли мужчине удары ногами в лицо. 
- Помогает ли в работе опыт и появилось ли со временем профессиональное чутье?
- Конечно. Человека выдает поведение, мимика, пантомимика. Видишь, что обманывает, причастен к совершению, либо, наоборот - оговаривает себя. Начинаешь задавать конкретные вопросы, – какими были предметы в помещении, в какой цвет был покрашен пол, что висело на стене, какими были шторы, были ли такие- то предметы, какого они цвета и размера, их расположение и так далее. И понимаешь, что не совершал, и надо отрабатывать другие версии, работать с иными лицами. Как- то молодым человеком была заявлена кража сотового телефона. В гости приходил сосед. Потерпевший полагал, что именно он похитил телефон. Мужчина сознался, но на конкретные вопросы ответить не смог. А совместно проведенные с сотовыми компаниями мероприятия показали, что телефон «ушел» с третьим участником вечеринки, который его впоследствии продал. Мужчина на сегодня осужден. Сейчас я работаю по направлению расследования бесфигурантных уголовных дел, лица, совершившие преступления по которым не установлены. Дела находятся на постоянном контроле руководства. Для раскрытия преступлений направляю поручения коллегам - из уголовного розыска, участковым уполномоченным, инспекторам по делам несовершеннолетних. Как было ранее сказано, тесно сотрудничаем с банками, сотовыми компаниями, поскольку наибольшая часть преступлений сегодняшнего дня связана с новыми технологиями, проведением дистанционных операций. Накануне было раскрыто преступление – кража сотового телефона. Мальчишка (потерпевший) проходил по улице, выронил сотовый телефон. После совместно проведенных с сотовыми компаниями мероприятий установили, кто пользуется телефоном. Оказалось, что его нашел подросток. Вместо того, чтобы предпринять меры по розыску владельца, он им начал пользоваться. Дело было расследовано, направлено в суд. К подростку применены меры воспитательного воздействия. В минувшем году было раскрыто преступление о хищении сабвуфера из автомобиля. Помощь оказали неравнодушные граждане. Результаты раскрытий по разным видам преступлений есть. Однако, немало в производстве бесфигурантных дел по фактам мошенничества. Такие преступления сложно раскрыть, процесс продолжительный и не всегда результативный. Ущербы достигают миллионов рублей. В очередной раз хочется обратиться к гражданам и призвать, не общаться с неизвестными лицами по телефону, не отвечать, не реагировать на ссылки и сообщения, приходящие в мессенджеры от неизвестных. Сейчас проверять нужно информацию, даже если она поступила от знакомого человека или известной вам организации, ведомства. Надо просто позвонить знакомому либо в организацию и проверить, не провокация ли это мошенника.
- Женщина в погонах – сильная, исполнительная, ответственная, но ведь она еще и мама. Расскажите о себе, детях, своих увлечениях.
[bookmark: _GoBack]- Вдохновителем и стимулом к достижениям для меня всегда была и остается семья, мои дочери – старшая Валерия и младшая Варвара – теперь еще и внуки. Старшая дочь, глядя на деда и меня, после школы поступила и окончила юридический институт, работала дознавателем в одном из отделов полиции в Екатеринбурге. Однако, верно говорят, что каждому - свое. Валерия ушла в творчество. Живет с семьей в Москве. Она - дизайнер интерьера. Младшая дочь Варвара - актриса челябинского театра «Манекен», профессионально занимается вокалом, у нее небольшая студия. Недавно она стала мамой, у меня появился второй внук – Алексей, ему 4 месяца. Хотя мы на таком большом расстоянии от дочерей, постоянно стараемся поддерживать связь. Пребывая два года назад в длительной командировке в Москве (я работала в составе следственно-оперативной группы по расследованию уголовных дел в сфере экономики), удавалось встретиться с дочерью, 9- летним внуком Максимом. В период отпуска – еду к своим девчонкам и внукам, часто с собой беру свою маму, папы, к сожалению, уже нет с нами. С дочками участвовали в ведомственных вокальных конкурсах – у нас у всех музыкальное образование. В 2008 году приняли участие в областном этапе фестиваля музыкального творчества МВД России «Щит и лира» в номинации «Ансамбль». Завоевали в своей номинации 1 место. Организаторы конкурса вручили нам тогда Диплом победителей и современный по тем временам телевизор. Я не забываю о спорте – занимаюсь фитнесом, очень люблю шить – это увлечение пронесла с детства. В свое время была мысль стать модельером, дизайнером одежды. Времени катастрофически не хватает, но когда выпадает свободная минутка, себе, маме, девчонкам шью платья, блузы, брюки, иные предметы одежды. Все идет своим чередом. Есть работа, дети, внуки, увлечения – и это счастье?! 
- Наша беседа состоялась накануне профессионального праздника. На сегодняшний день вы один из опытных сотрудников подразделения, что бы пожелали ветеранам, вашим бывшим и нынешним коллегам?
- Здоровья и сил в преодолении трудностей, поиска стимулов в жизни – это важно, тем более в наше непростое время, а также постоянного совершенствования, новаторства – в профессии, в отношениях с близкими и родными, заботы и понимания со стороны любящих людей.
Беседовала: Снежана Мацегора,
МО МВД России «Серовский»

PS: Я намеренно упустила в своем повествовании важный для каждого человека в погонах момент - звание. Пусть это будет сюрпризом для моей собеседницы. 14 марта 2025 года Лидия Юрьевна приказом ГУ МВД России по Свердловской области назначена на должность старшего следователя Следственного отдела МО МВД России «Серовский», также ей присвоено очередное специальное звание «майор юстиции». С чем ее искренне поздравляем. 

Руководство, Совет ветеранов и Общественный совет при МО МВД России «Серовский» поздравляют ветеранов и действующий состав с профессиональным праздником – 62-й годовщиной со дня образования органов предварительного следствия в системе МВД России. Желают всем крепкого здоровья, благополучия, уверенности в завтрашнем дне, молодому поколению - дальнейших успехов в службе. 
