[bookmark: _GoBack]Полиция Серова в минувшие выходные дни (28- 29 марта 2025 года) вновь провела 
профилактическое мероприятие «Общественное место».
Подвела итоги

В минувшие выходные дни на территории оперативного обслуживания МО МВД России «Серовский» состоялись профилактические мероприятия «Общественное место». Направлены они на стабилизацию оперативной обстановки, профилактику, предупреждение административных правонарушений и преступлений, совершаемых в общественных местах, в том числе на улице. 
В ходе рейдовых мероприятий традиционно проверялась законность функционирования баров (кафе) и режима их работы. Организованы были также проверочные мероприятия по выявлению правонарушений, связанных с незаконной продажей этилового спирта, алкогольной, спиртосодержащей продукции, незаконным пребыванием иностранных граждан на территории страны, нахождением несовершеннолетних на улицах, в общественных местах в период с 22 до 6 чесов местного времени, в том числе в местах массового досуга граждан, иное. 
В результате, в ходе вечерних и ночных рейдов выявлено более 40 административных правонарушений, среди них - потребление (распитие) гражданами алкогольной продукции в запрещенных местах, нарушения правил дорожного движения, появление в общественных местах в состоянии опьянения, выявлено 7 правонарушений, связанных с мелким хулиганством.
По имеющимся базам данных проверено более 70 граждан, 80 сотовых телефонов на предмет нахождения их в розыске. В позднее вечернее и ночное время проверкам подверглись граждане, находящиеся под административным надзором (ранее судимые). Всего проверено свыше 30 лиц, выявлено 6 фактов несоблюдения установленных судом ограничений (граждане на момент проверки отсутствовали по месту проживания). В отношении одного гражданина решается вопрос о возбуждении уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного статьей 314.1 УК РФ – неоднократное несоблюдение установленных судом в соответствии с федеральным законом ограничений.
В ночное время сотрудниками полиции проверялись места досуга граждан (бары, кафе), проверены объекты, в которых осуществляется продажа спиртных напитков на разлив. Нарушений не выявлено. 
В период проведения мероприятий в выходные дни уличных преступлений не допущено.
Профилактические мероприятия продолжаются.

Уважаемые граждане!

В очередной раз напоминаем простые правила личной и имущественной безопасности. Соблюдайте эти важные правила в период нахождения на улицах и в общественных местах, чтобы не стать жертвой преступлений.
-  В позднее вечернее и ночное время старайтесь не находиться на улице в одиночном состоянии, особенно в состоянии опьянения. Надежнее в таком случае воспользоваться услугами такси. Не стоит доводить себя до бесконтрольного состояния количеством выпитого алкоголя. Поведение человека при этом непредсказуемо. Он может стать жертвой преступления либо под воздействием алкоголя совершить противоправное деяние, спровоцировать и развить конфликт с прохожими. 
!!! Избегайте пребывания в безлюдных темных переулках и дворах. Лучше выбрать маршрут движения по центральным, освещенным улицам города.
- В вечернее время встречайте своих близких, особенно женщин, подростков и пожилых людей на остановках общественного транспорта и провожайте их при отъезде. Не  допускайте нахождение детей на улице, в иных общественных местах в период с 22 до 6 часов местного времени (в этот период действует «комендантский час»).
 - Ни под каким предлогом (к примеру, необходимости срочно позвонить в скорую помощь, в больницу, в полицию, иную службу, родственнику и т.д.) не доверяйте свой сотовый телефон малознакомым и незнакомым гражданам. Такое излишнее доверие может вам стоить похищенного имущества.
- Излишне не афишируйте в увеселительных заведениях, на улице, в транспорте, в иных общественных местах ценное для вас имущество, особенно дорогостоящие модели сотовых телефонов (а также банковские карты, броские украшения), чтобы не привлекать внимание лиц, специализирующихся на хищении чужого имущества. Более надежное место для хранения малогабаритного ценного имущества, банковских карт в период вашего пребывания в общественном месте - это глубокий внутренний карман носимой вами в данный момент одежды, застегивающийся на молнию.
- При обналичивании денежных средств в банкомате будьте бдительны, обращайте внимание на то, чтобы за вами никто не следил. Ни в коем случае не пересчитывайте ваши деньги на улице. Никогда не демонстрируйте публично, особенно в кафе, барах, наличие при себе значительных сумм денежных средств. Не перевозите большую сумму денег в общественном транспорте, особенно в «час пик». Лучше это сделать, воспользовавшись услугами такси, или попросить знакомых (родственников) сопроводить вас до места назначения. 
- Выходя из автомобиля, не оставляйте ключ в замке зажигания,  открытыми окна, багажник машины. Обязательно закрывайте автомобиль, даже если вы отлучаетесь на  непродолжительное время. Не оставляйте на открытых поверхностях в салоне автомобиля ценное имущество (деньги, изделия их драгметаллов, средства мобильной связи, банковские карты, документы, иное). Побеспокойтесь об оборудовании вашего авто сигнализацией.
- Не пользуйтесь чужими (найденными на улице, в иных общественных местах) банковскими картами, поскольку данное деяние (оплата товаров в торговых объектах чужой картой, проверка наличия денежных средств на счете) образует состав тяжкого преступления, предусмотренного пунктом «г» части 3 статьи 158 УК Российской Федерации - кража с банковского счета. Санкция статьи предусматривает до 6 лет лишения свободы. Если Вы обнаружили в общественном месте чужую банковскую карту, необходимо лично позвонить на «горячую линию» банка, которому она принадлежит, далее действовать по инструкции специалиста. 

МО МВД России «Серовский» убедительно просит в случае возникновения нестандартных ситуаций НЕЗАМЕДЛИТЕЛЬНО (это ключевое слово) обратиться в дежурную часть полиции по телефонам 102 или 8(34385)90220 – с мобильного телефона, 02 – со стационарного. 

