Полиция Серова приглашает на службу в ОВД, также сообщает, что прием документов для желающих поступать в ВУЗы системы МВД России продлен до 15 мая 2025 года. Приходите за пакетом документов!
Сегодняшняя встреча состоялась с временно исполняющей обязанности начальника отдела по работе с личным составом МО МВД России «Серовский» майором полиции Екатериной Савиных.

- Екатерина Владимировна, кадры, профессиональное ядро – это важное составляющее в работе любого предприятия, организации, ведомства. Расскажите о специфике работы сегодняшнего солдата правопорядка и каких кадров на сегодня не хватает в Межмуниципальном отделе?
- В первую очередь хотелось бы отметить такие необходимые качества, как стрессоустойчивость, дисциплинированность, ответственность и исполнительность – это фундаментальные качества силовика. На сегодняшний день некомплект в подразделении полиции Серова немалый, требуются сотрудники для работы в отделе участковых уполномоченных полиции, уголовном розыске, в том числе в группе по контролю за оборотом наркотиков, а также подразделении экономической безопасности и противодействия коррупции. Есть некомплект в следственном отделе, отделе дознания, в изоляторе временного содержания, охранно-конвойной и патрульно-постовой службе полиции, в Госавтоинспекции (сержантский и офицерский состав), требуются водители дежурной части ОВД, кинологи. Также вакантные должности имеются в отделении полиции поселка Сосьва и в пункте полиции поселка Гари.
- Какие основные требования к поступающим на службу?
- С недавнего времени предельный возраст поступления на службу увеличен - для офицерского состава - до 55 лет, для сержантского состава - до 50 лет (еще недавно этот возраст был – до 40 и 35 лет, соответственно). В наши ряды в этом году влились ветераны, не достигшие предельного возраста, но чувствующие свои силы, преданные делу служения Закону. Восстановились на службе, продолжают путь с действующими сотрудниками. Среди основных требований для всех кандидатов следующие: отсутствие судимости, какой-либо компрометирующей информации, грубых нарушений правил дорожного движения. Кандидат не должен состоять на каких-либо видах учётов, должен иметь хорошее здоровье.
- Какие основные льготы и гарантии у сотрудника полиции?
- Основные льготы: стабильная выплата денежного довольствия. При этом, участковым уполномоченным полиции с 1 января 2023 выплачивается ежемесячная доплата в размере 10 тысяч рублей, с 1 января 2024 года такая же доплата выплачивается сотрудникам патрульно-постовой службы. Кроме того, следователям Следственного отдела, с учетом эффективности работы, установлена ежемесячная доплата в размере до 100% от должностного оклада. С этого года ежемесячные доплаты предусмотрены сотрудникам ИВС и Конвойного взвода – в размере более 10 тысяч рублей. Среди льгот также полный социальный пакет; ежегодный оплачиваемый отпуск от 30 дней; выход на заслуженный отдых после 20 лет службы, при этом в отдельных подразделениях имеется льготный стаж - 1,5 года за один год службы (это строевые подразделения Госавтоинспекция, конвойный взвод, изолятор временного содержания). Среди льгот также бесплатный проезд к месту отдыха и обратно сотруднику полиции и одному члену его семьи; достойное премирование по окончании года; медицинское и санаторно-курортное обеспечение; страхование жизни и здоровья; первоочередное предоставление мест в дошкольных и образовательных учреждениях детям сотрудника ОВД; -0-получение бесплатного высшего юридического образования в образовательных организациях системы МВД России.

- Остается актуальным вопрос, могут ли ребята с образованием 9, 11 классов поступить на службу в полицию?
- Для молодых людей важно пройти службу в Вооруженных силах РФ, затем после прохождения всех испытаний, медицинских комиссий, мы можем принять их на службу. Важно, чтобы кандидаты были физически и психологически готовы к выполнению служебных задач. Хотелось бы предложить альтернативу – пригласить выпускников 11-ых классов на учебу в образовательные организации системы МВД России. Обращаем внимание, что прием документов от кандидатов на поступление продлен до 15 мая 2025 года. Побеспокоиться необходимо как можно раньше, так как следует учесть прохождение медицинских комиссий. Основные требования к желающим обучаться в организациях системы МВД России - возраст от 18 до 25 лет, не имеющих судимости, грубых нарушений ПДД и не состоящих на каких- либо видах учетов, то есть аналогичные, как для тех, кто решится поступать на службу в ОВД. У курсантов множество привилегий: полное государственное обеспечение, стипендия свыше 15 тысяч рублей, с каждым годом обучения денежное довольствие увеличивается. Немаловажный факт - по окончании обучения годы учёбы полностью входят в рабочий стаж, кроме того, выпускник поступает на службу в ОВД в офицерском звании «лейтенант».
- Куда можно обратиться за консультацией желающим поступать на учебу и на службу в ОВД?
- По интересующим вопросам можно обратиться в кабинет № 82 МО МВД России «Серовский» по адресу: г. Серов, ул. Кузьмина 10, телефон для справок – 8(34385)90281. При себе необходимо иметь паспорт гражданина РФ, документ об образовании, военный билет.
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