

В Серове состоялся  личный приём граждан 
представителем ГУ МВД России по Свердловской области 

19 мая 2025 года руководитель Инспекции ГУ МВД России по Свердловской области полковник внутренней службы Светлана Ахматнуровна Зангирова в первый  день инспектирования Межмуниципального отдела МВД России «Серовский» провела личный приём граждан. 
Серовчане обратились к представителю областного полицейского ведомства с разными вопросами – об организации дорожной сети на территории муниципального округа, состоянии Серовского тракта, обеспечении безопасности при проведении массовых мероприятий, а также с частными обращениями. В ходе приема поступили предложения по совершенствованию деятельности полиции.
Каждому заявителю подробно был разъяснен алгоритм дальнейших действий по рассмотрению обращения. Все обращения взяты на контроль и будут рассмотрены в соответствии с действующим законодательством.
[bookmark: _GoBack]Напоминаем жителям муниципальных округов, входящих в зону  оперативного обслуживания МО МВД России «Серовский» (Серовский, Сосьвинский и Гаринский), что руководителями Межмуниципального отдела на постоянной основе проводится приём граждан по личным вопросам. Информация об этом ежемесячно публикуется в официальных группах МО МВД России «Серовский» в социальных сетях, также размещена на официальном сайте ГУ МВД России по Свердловской области.
График приёма граждан:
- начальник МО МВД России «Серовский» полковник полиции Олег Владимирович Якимов –  понедельник – 10 до 12 ч.ч., четверг – 15 до 17 ч.ч.;
- заместитель начальника МО МВД России «Серовский» - начальник полиции подполковник полиции Валерий Вячеславович Милько  - понедельник с 15 до 18 ч.ч., третья суббота месяца - с 12 до 15 ч.ч.;
- заместитель начальника МО МВД России «Серовский» - начальник Следственного отдела подполковник юстиции Кирилл Анатольевич Артеменко – понедельник с 17 до 20 ч.ч., среда - 10 до 13 ч.ч.;
Предварительная запись на прием осуществляется ежедневно с 9 до 17 часов (кроме субботы и воскресенья) по телефону 8(34385)9-02-13. 
С информацией о компетенции полиции граждане могут ознакомиться на стенде «Информация для граждан», размещенном в фойе первого этажа здания МО МВД России «Серовский» (улица Кузьмина, 10). 
Свое обращение к органам правопорядка граждане могут оформить в электронном виде через официальный сайт ГУ МВД России по Свердловской области - https://66.xn--b1aew.xn--p1ai/request_main
Предложения по улучшению работы полиции жители округов  могут направить председателю Общественного совета при МО МВД России «Серовский» Екатерине Мироновне Некрасовой, отправив письмо по адресу: 624992, г. Серов Свердловской области, ул. Кузьмина, д. 10 (с пометкой «Для председателя Общественного совета»).
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