МО МВД России «Серовский» напоминает гражданам об ответственности за вандализм, порчу памятных мест и мемориальных сооружений

Памятные места, мемориальные памятники - это не только украшение города, но и важные символы, хранители истории и культуры, напоминание нынешнему и будущему поколению о прошлом своей страны, корнях, ценностях и традициях, суровых военных годах. Ныне живущее поколение должно сохранять памятные места - символы культурного наследия для лучшего понимания и уважения прошлого. Следует знать и помнить, что за порчу памятников, мемориальных сооружений действующим законодательством РФ предусмотрена уголовная ответственность. 
В соответствии со статьей 214 УК Российской Федерации вандализм – это осквернение зданий или иных сооружений, порча имущества на общественном транспорте или в иных общественных местах.
[bookmark: _GoBack]Статья предусматривает наказание за данное деяние в виде штрафа в размере до 40.000 рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до 3 месяцев, либо обязательных работ на срок до 360 часов, либо исправительных работ на срок до 1 года, либо арест на срок до 3 месяцев.
Если такое деяние совершено группой лиц, по мотивам политической, идеологической, расовой, национальной или религиозной ненависти или вражды, а также в отношении какой-либо социальной группы, то наказывается ограничением свободы на срок до 3 лет, либо принудительными работами на срок до 3 лет, либо лишением свободы на срок до 3 лет.
Кроме того, в соответствии со статьей 243.4 УК Российской Федерации: уничтожение либо повреждение воинских захоронений, памятников, стел, обелисков, мемориальных сооружений или объектов, увековечивающих память погибших при защите Отечества или его интересов, либо посвященных дням воинской славы России (в том числе мемориальных музеев или памятных знаков на местах боевых действий), а равно памятников, других мемориальных сооружений или объектов, посвященных лицам, защищавшим Отечество или его интересы, в целях причинения ущерба историко-культурному значению таких объектов, - наказывается штрафом в размере до 3.000.000 рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до 3 лет, либо принудительными работами на срок до 3 лет, либо лишением свободы на срок до 3 лет.
В случае, если такое деяние совершено группой лиц, группой лиц по предварительному сговору или организованной группой с применением насилия или с угрозой его применения, наказание может быть в виде штрафа в размере от 2.000.000 до 5.000.000 рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от 1 года до 5 лет, либо обязательных работ на срок до 480 часов, либо принудительных работ на срок до 5 лет, либо лишения свободы на срок до 5 лет.
Уважаемые граждане, будьте ответственными! Берегите историческое наследие страны!

