В День России сотрудники полиции Серова вручили юным серовчанам главный документ гражданина РФ. Пригласили горожан поступать на службу в полицию. Предупредили о действии мошенников!

Замечательная двухчасовая программа собрала сегодня сотни серовчан возле Дворца культуры металлургов. Огромное полотнище российского триколлора, песни о России, номера творческих танцевальных и вокальных коллективов, награждения отличившихся в помощи участникам СВО серовчан, многодетных семей, супругов, проживших в брачном союзе более 50 лет, вручение жилищных сертификатов, детские аттракционы, выставочные макеты военной техники - самолета и танка, зрелищный запуск в небо большого флага Российской Федерации, созданного из более 140 воздушных шаров белого, синего и красного цветов - все создавало атмосферу праздника, наполняло площадь прекрасным настроением, чувством гордости и патриотизма. 
Глава Серовского муниципального округа (СМО) Василий Сизиков, депутат Думы СМО Данил Жуков поздравили  серовчан с большим, важным для каждого россиянина праздником. Совместно с врио начальника отдела по вопросам миграции МО МВД России «Серовский» подполковником полиции Анной Шушариной под торжественные фанфары и аплодисменты горожан вручили 21 юному жителю Серова главный в их жизни документ - паспорт гражданина РФ. Пожелали девушкам и юношам успехов, достижений, развития во благо города, области, страны, с гордостью носить имя гражданин Российской Федерации, бережно относиться к своему главному документу. 
Сотрудники полиции в ходе праздничной программы, посвященной всем тем, кто искренне любит и предан своему Отечеству, стоит на страже его границ, отстаивает интересы страны, организовали свою рекрутинговую кампанию по приглашению жителей Серова на службу в полицию. 
[bookmark: _GoBack]Молодым людям и девушкам рассказали об условиях поступления в ряды правоохранителей, о льготах и гарантиях сотрудника МВД России, вручили тематические листовки. Это уже второе мероприятие, проведенное стражами порядка в рамках рекрутинговой кампании. В ходе экспресс- бесед люди в погонах также напомнили серочанам о необходимости быть бдительными, не общаться по телефону и в интернет- переписке с неизвестными людьми, не принимать их заманчивые предложения, советы, особенно если они касаются переводов денежных средств или передачи информации о себе, банковских картах, цифровых кодах из СМС- сообщений, паспортных данных, СНИЛС и т. д. Настоятельно просили игнорировать угрозы, поступающие при этом от незнакомцев, подчеркнув, что все это провокация мошенника. Советовали в таком случае незамедлительно обращаться в полицию по телефонам 102, 8(34385)90220.
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