[bookmark: _GoBack]
Полицейские Серова провели оперативно - профилактическое
мероприятие «Потребитель»

В период с 16 по 20 июня 2025 года повсеместно проводилось оперативно-профилактическое мероприятие «Потребитель», цель которого - выявление и пресечение преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков, совершаемых с использованием IT-технологий, а также привлечение общественности к участию в противодействии незаконному обороту наркотиков. 
В проведении мероприятия приняли участие более 30 сотрудников полиции. Проверено около 40 лиц, состоящих на учете. На предмет обнаружения запрещенных веществ проверено 240 единиц транспорта. Отрабатывалась информация, поступающая от населения города. В отношении 8 человек составлены административные протоколы: за потребление наркотических средств без назначения врача, за уклонение от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании и за незаконное культивирование растений, содержащих наркотические средства. 
Кроме того, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 2 статьи 228 УК Российской Федерации, связанное с незаконным приобретением и хранением наркотических средств без цели сбыта. Сотрудниками полиции на автодороге Нижний Тагил - Серов был остановлен автомобиль, в котором находился мужчина 1987 года рождения, житель Невьянска, при личном досмотре которого из кармана одежды был изъят пакетик. По результатам исследования внутри оказалось наркотическое средство – производное N- метилэфедрона массой более 4 граммов (крупный размер). В настоящее время Следственным отделом полиции Серова возбуждено и расследуется уголовное дело.
Мероприятия завершены, полиция Серова обращается ко всем неравнодушным гражданам: если вы обладаете информацией о фактах незаконного сбыта, перевозки, хранения наркотических и психотропных веществ, о местах, где собираются лица для изготовления, потребления наркотиков (наркопритоны), о лицах, вовлекающих несовершеннолетних в незаконную деятельность, связанную с НОН,  гражданах, намеренно культивирующих (возделывающих) растения, содержащие наркотические вещества (мак, конопля), просим проинформировать об этом дежурную часть МО МВД России «Серовский» по телефонам 102,  8(34385)9-02-20 – с любого оператора мобильной связи, 02- со стационарного телефона,  или по круглосуточному «телефону доверия» ГУ МВД России по Свердловской области 8(343) 358-71-61.
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