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Сотрудники полиции Серова, члены Общественного совета, ветераны, бойцы Росгвардии приняли участие в городской акции «Свеча памяти»
…Пускай огонь свечи, как символ веры,
Горит о тех, кто предан был без меры,
Кто голову сложил за мир земной…
Зажжем свечу за вечный их покой…
[bookmark: p931971295372]Свеча не плавится, не плачет, а рыдает:
Она о павших в страшных битвах вспоминает.
Её душа горит в огне пожарищ,
Где каждый был как брат, был друг, товарищ.
Она горит, чтоб люди не забыли,
Как зло в смертельной схватке победили.
В свеченье - лики тех, кто победил,
Кто от чумы фашистской защитил,
Кто не дожил до мира, до Победы.
Потомки, помните всегда об этом!
(Отрывок из стихотворения «Свеча памяти...» 
 Татьяны Подцветовой)
21 июня в 22.00 часа традиционно на городском мемориале «Вечный огонь» горожане зажгли Свечи памяти. В мероприятии приняли участие представители администрации, Думы городского округа, молодежные, ветеранские организации, волонтеры, участники «Движения первых», «Молодая гвардия», представители педагогического состава загородных оздоровительных лагерей «Чайка» и «Веселый бор», руководители и работники предприятий и организаций города, и многие другие. Присоединились к памятной акции действующие сотрудники межмуниципального и линейного отдела полиции, Росгвардии, члены Общественного совета при МО МВД России «Серовский», ветераны ОВД, их семьи и дети. 
- В наших рядах более 40 сотрудников милиции – участников Великой Отечественной войны и тружеников тыла, - отмечает председатель Совета ветеранов ОВД Серова майор милиции в отставке Надежда Федоровна Верещагина. - Тяжелое испытание выпало на долю того поколения. Мы всегда о них будем помнить, их имена увековечены на наших стендах памяти в здании и музее Серовского ОВД, который носит имя бывшего сотрудника, милиционера- фронтовика, Героя Советского Союза Алексея Дмитриевича Мельникова. Светлая память всем, кто отстоял Победу, жертвуя своей жизнью, кто скончался от ран и увечий в послевоенные годы. В этом году -  в год 80- летнего юбилея – мы дополнили памятную мемориальную стену в здании полиции Серова двумя именами милиционеров-участников Великой Отечественной войны: Шильникова Николая Александровича, работавшего участковым инспектором, завершившего служебный путь в должности начальника паспортного стола, прошедшего в годы войны путь от Сталинграда до Берлина и Никиты Дмитриевича Гусева, заместителя начальника милиции, воевавшего в годы войны на территории Дальневосточного пограничного округа, погранзаставы «Полтавский ключ». Сегодня важно передавать историю, знания молодому поколению, чтить, гордиться именами Героев, на их примерах учить молодежь решительности, смелости, преданности своему делу, Отваге, как в свое время учили этому нас. Многие серовские милиционеры- фронтовики, пройдя испытания войной, вернулись в родной ОВД. Достойно боролись с противозаконием. Погибали, но уже от рук преступников. Хотелось бы поклониться и им. Также среди участников сегодняшней акции молодое поколение сотрудников полиции, Росгвардии, ветераны ОВД, которые прошли горнило Афганской и Чеченской войны, кто нес бремя ответственности за установление общественного порядка и безопасности на территории Северного Кавказа. Низкий всем поклон.   
В ходе мероприятия участники акции зажгли свечи. Почтили память павших в годы  Великой Отечественной войны минутой молчания, возложили цветы. 
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