Серовские службы, отвечающие за безопасность граждан, ветераны ОВД, члены Общественного совета накануне Дня России побывали 
с правовым квестом «РОССИЯ - ЗА БЕЗОПАСНОСТЬ!» 
в загородной республике под названием «Веселый бор»

Повсеместно продолжает свой путь большая Всероссийская акция «Каникулы с Общественным советом- 2025», кроме того, стартовало оперативно- профилактическое мероприятие, направленное на профилактику безнадзорности детей, а также несчастных случаев и детского травматизма. Игра состоялась в канун 12 июня – Дня России.
[bookmark: _GoBack]- Основные задачи, которые преследуют в ходе проведения мероприятий специалисты ведомств - учить детей быть ответственными к своему будущему, жизни и здоровью, будущему своего Отечества, формировать в юных серовчанах духовно- нравственные качества, ориентировать детей на правильный и безопасный жизненный путь, - отметили организаторы мероприятий.
Сегодня по секторам тропы безопасности, посвященной Дню России, прошли более 200 ребят, отдыхающих в загородном оздоровительном лагере, называемом местными жителями - республика «Веселый бор». 
Ребята с флажками- триколорами в руках приветствовали прибывших гостей: инструктора ГИМС МЧС России Андрея Мелешко, председателя Совета ветеранов Серовского ОВД Надежду Верещагину, ветерана (Госнаркоконтроля), а ныне работника отдела дознания полиции Серова Наталию Дорофееву, инспекторов по делам несовершеннолетних линейного отдела полиции Анису Салаватуллину и Юлию Сурду, дознавателя отдела дознания МО МВД России «Серовский» Елену Сакович, инспекторов по пропаганде Серовской Госавтоинспекции Викторию Мышкину и Наталью Хмелеву, заместителя командира роты полиции Серовского отдела вневедомственной охраны Войск национальной гвардии Игоря Фарафонова, членов Общественного совета при МО МВД России «Серовский».
В занимательную двухчасовую игру были вовлечены 10 отрядов с тематическими названиями по безопасности. После приветственного слова дети с педагогами разошлись по станциям. 
Ребята показали хорошие знания действующего законодательства РФ. Ответили на вопросы о том, что такое «комендантский час», о его действии в период с 22 часов до 6 часов местного времени, когда детям без сопровождения законных представителей запрещено находиться в общественных местах, о возрасте наступления уголовной и административной ответственности, негативных последствиях привлечения граждан к ответственности. Разграничили понятия уголовная, административная, гражданская, дисциплинарная ответственность, ответили на вопросы ситуативных задач. Поговорили о негативных последствиях самовольного ухода ребенка из дома или госучреждения. Напомнили себе алгоритм действий при обнаружении подозрительного предмета или людей, правила, как уберечь от хищения сотовый телефон, велосипед и иное ценное имущество. Ответили на вопрос, почему необходимо обходить стороной людей с вредными привычками, и в чем опасность курения, в том числе вейпов. Задания людей в погонах проверили также знания ребятами правил железнодорожной безопасности, особо - вблизи подвижных составов. Каждая команда- участница определяла по представленной картинке нарушения граждан, которые они совершили на жд- переезде – их оказалось более десятка. Дети вместе со специалистами Госавтоинспекции вспомнили правила управления велосипедом иными средствами индивидуальной мобильности, правила экипировки такого участника движения. Инспекторы напомнили детям об обязательном получении удостоверений на право управления современными транспортными средствами - скутером, мопедом, мотороллером, квадроциклом, мотоциклом, обратив внимание на возраст получения такого права для гражданина. Отметили, что питбайк не является транспортным средством, а лишь спортивным инвентарем, предназначенным только для тренировок и участия в соревнованиях в специально отведённых для этого местах. Напомнили, что передвигаться на нем по дорогам общего пользования, а также по обочинам и тротуарам запрещено, исключения составляют питбайки-мотоциклы при объёме двигателя более 50 см3 либо мопеды при рабочем объёме менее 50 кубов, для управления которыми, соответственно, нужны «права» категории A или M, либо подкатегории A1. Накануне Дня России участники квеста поговорили с детьми об основных символах нашей страны – гимне, гербе, флаге и его равновеликих полосах триколора. Со старшими ребятами вспомнили правила обращения с паспортом. Побеседовали о содержании каждой из его страниц, сроках получения и замены основного документа гражданина, в том числе через Единый портал государственных и муниципальных услуг в электронном виде, об ответственности за сохранность документа. На этапе «Безопасный интернет» ведущие подробно остановились на современной проблеме общества – дистанционном мошенничестве, обмане и вовлечении детей и подростков в преступную деятельность, связанную с незаконным оборотом наркотиков, террористическую либо в деятельность по реализации мошеннических схем. Продемонстрировали профилактический тематический плакат с предупреждениями об осторожности. Убедительно попросили ребят ни в коем случае не откликались на заманчивые предложения, поступающие по телефону или в интернет- переписке от незнакомых людей, с просьбой выполнить за вознаграждение или под угрозами какие- либо задания. К примеру, совершить переводы денежных средств или поделиться с незнакомцем информацией о своей банковской карте, карте родителей, произвести какие- то манипуляции (под диктовку лжеспециалиста) в своем телефоне или телефоне родителей, например, установить приложения, открыть онлайн-банк или функцию «демонстрация экрана» и так далее. Подчеркнули, что такие действия могут привести к потере денежных средств, оформлению на имя родителей кредитов (кредитных карт), а в случае вовлечения в преступную деятельность – на скамью подсудимых. 
- Уже на первом этапе общения, чтобы избежать негативных последствий, нужно  отключиться от пользователя сети (заблокировать его либо выйти из телефонного  диалога, выключить на время телефон и не отвечать на последующие звонки, поступающие с неизвестных номеров), о ситуации обязательно рассказать взрослым, даже если незнакомец вас попросил этого не делать. Все это провокации преступников, - подчеркнули ведущие этапа.
Обязательными в программе квеста были также напоминания правил безопасного поведения в период нахождения на территории водоемов, об исключении фактов нахождения вблизи воды без сопровождения родителей (законных представителей). 
Квест не обошелся и без спортивных этапов. Дети с удовольствием познакомились со средством спасения утопающего, величаемым «спасательным концом Александрова», поупражнялись в его забрасывании «в воду», а также побывали в роли ворошиловских стрелков, поражая мишень разноцветными кубиками. 
В ходе игры ребята очень активно интересовались у людей в погонах прохождением службы и условиями поступления в ВУЗы, а также на работу в ОВД.
Несмотря на жаркую погоду, республиканцы быстро преодолевали этап за этапом.
В завершении, организаторы подвели итоги. Абсолютными лидерами игры стали ребята из команды «Капельки», вторыми – «Депо», третьими «Чистые руки - чистые сердца!», которые получили дипломы победителей. Остальным командам были вручены благодарности за участие в квесте. 
Мероприятие завершилось вручением руководителю «загородной детской республики» тематического плаката по профилактике киберпреступлений для его размещения на территории лагеря, фотографированием и общим поздравлением – «С Днем России!». 
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