
Семья, как много в этом звуке для сердца милого слилось.
Как много в нем отозвалось!

Так, глядя на героев моего повествования, можно перефразировать пушкинского «Евгения Онегина» и его строки о Москве.
8 июля в России ежегодно отмечается светлый христианский праздник Петра и Февронии — День семьи, любви и верности. МО МВД России «Серовский» присоединился к полицейской акции #это семья

Семья для сотрудника полиции это в первую очередь поддержка, понимание. Если в ней царит гармония, то это надежная опора для человека, связавшего свою судьбу со служением Закону. В полиции Серова в настоящее время проходят службу около 10- ти семейных пар. О двух из них расскажем подробнее.
Одиннадцать лет семейному союзу Андрея и Надежды Валиахметовых. Он – заместитель командира отдельной роты дорожно-патрульной службы Госавтоинспекции, майор полиции, она – руководитель группы делопроизводства и режима, капитан внутренней службы. 
- В ОВД мы пришли в разное время – я в 2007- ом, супруг – в 2009 году.  Мы обратили друг на друга внимание в центре первоначальной подготовки сотрудников ОВД, когда обучались в г. Верхняя Салда. В 2014 году сыграли свадьбу. Я тогда проходила службу в должности участкового уполномоченного, обслуживала административный участок в центре города. Множество многоквартирных домов, в которых проживали порядка 5500 граждан, были под моим крылом. Андрей работал в ГИБДД инспектором по розыску автотранспорта. Надо сказать, что связала нас именно милиция. Мы посещали один детский сад, (ходили только в разные группы), учились в одном институте, практически в одно время, но на разных факультетах. И так получилось, что не видели друг друга. Видимо, так было суждено сойтись звездам – встретились именно в ОВД. Хочется отметить, что супруг очень преданный человек – нашим семейным узам, службе в родной Госавтоинспекции. Мы оба за рулем, можно сказать это наше хобби, хотя Андрей наибо́льший приверженец автомобильной езды, не мыслит жизнь без дороги. Наверное, поэтому не представляет себя в другом подразделении. Есть у нас еще одно общее увлечение – собаки. В семье живут две питомицы - обе породы «чихуахуа» - двухгодовалая Лута и Кея, ей около одного года. Счастливы, когда мы вечером приходим домой, заливисто приветствуют нас. Очень любит их дочь Полина. Вместе с супругом и моей мамой занимаемся выращиванием уральских культур. Все хорошо, чего желаем всем - множества совместных легких дорог, поддержки друг друга в любых обстоятельствах, теплого семейного очага, любящих близких и родных людей.      
Святые покровители Петр и Феврония оберегают союз еще одной семейной пары из МО МВД России «Серовский» - участковых уполномоченных полиции Анжелики и Романа Божко.  
Как и супругов Валиахметовых, связала их воедино служба в полиции.
- Существует такой стереотип, что вместе работающие супруги – быстро могут надоесть друг другу. Думаем, что это не про нас. Скорее, наоборот. Нас, среди прочего, объединяет работа, - отмечают Роман и Анжелика. 
[bookmark: _GoBack]– Я поступила на службу в ОВД в 2019 году после окончания серовского педагогического колледжа, психолого- педагогического факультета пединститута в г. Екатеринбурге и работы воспитателем в детском саду № 8 «Колобок». Сразу пришла в службу участковых уполномоченных полиции. Быть в погонах со школьной скамьи была моя мечта. Роман в этом же подразделении работал уже с 2017 года. Симпатия появилась сразу. Участки были разные – у меня 2-ая Молочная, 1-ая Овощная, у Романа – микрорайон Сортировка, но рабочие моменты были аналогичными. Мы часто советовались по принятию решений по материалам, а в начале 2020 года вместе охраняли общественный порядок на одном избирательном участке. Так постепенно поняли, что на протяжении года идем вместе по жизни. Нашлись и общие интересы.  Оба окончили художественную школу, любим изобразительное искусство. Но что примечательно, в художественной школе ни разу не встретились. Сейчас учим рисовать дочку Дарину. Ей 3 года. Уже освоила некоторые правильные формы, например, круг, прямую линию, может нарисовать солнышко. Прививаем нашей малышке любовь к животным, в доме живет кошка Муся, хара́ктерная дама, но очень нами любимая. С удовольствием вместе путешествуем. Были в Калининграде, в этом году в планах в отпуске всей семьей поехать в Дагестан. С супругом вместе получаем сейчас высшее юридическое образование. Мы неразлучны. Роман очень дипломатичный человек, всегда поддерживает мои, а я его решения и идеи:  в службе, в бытовых вопросах, в воспитании дочери. Считаем, что люди – сами художники своей жизни. Какую картину нарисуешь, такими красками она заиграет – все зависит только от нас самих, от поддержки, любви, понимания, – подытожили супруги Божко.  
Руководство, Совет ветеранов, Общественный совет при МО МВД России «Серовский» поздравляют все семьи с праздником святых покровителей Петра и Февронии. Желают каждому из членов семьи быть поддержкой и опорой друг для друга, с заботой и уважением относиться к любящим вас людям, выстраивать отношения так, чтобы не приходилось у вторых половин просить прощения.
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