Члены Общественного совета при МО МВД России «Серовский» в рамках большой акции «Гражданский мониторинг» посетили изолятор временного содержания местного отдела полиции

[bookmark: _GoBack]Накануне в плане осуществления общественного контроля деятельности органов внутренних дел, председатель Общественного совета при МО МВД России «Серовский» Екатерина Некрасова и Валерия Щеглова посетили изолятор временного содержания Серовского ОВД. 
В ходе визита представители совета ознакомились с условиями, в которых содержатся граждане, находящиеся в данный момент в ИВС: обратили внимание на состояние помещений, оснащенность изолятора. Отметили, что в помещении имеются кабинет медицинского работника, душевая комната, библиотека, ведется видеонаблюдение, задержанные лица обеспечиваются питанием, спальным местом и постельными принадлежностями. Общественники побывали в комнате для проведения следственных действий, медицинском кабинете. Отметили вежливое, уважительное отношение к содержащимся в изоляторе гражданам со стороны сотрудников полиции, работающих в ИВС. Свои отзывы и предложения оставили в соответствующем журнале. 
В завершении вручили руководителю подразделения около 20-ти книг отечественной и зарубежной художественной литературы, включая произведения о годах Великой Отечественной войны, подвигах советских солдат, отстоявших Победу, для пополнения библиотечного фонда изолятора.
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