ОВД Серова: 
Уважаемые граждане!  Не пользуйтесь чужой банковской картой. Обращение ее в личное пользование - это тяжкое преступление

Накануне следователи полиции Серова направили в суд уголовное дело о хищении денежных средств с банковского счета.
 В конце мая 2025 года в дежурную часть полиции Серова обратился мужчина 1985 года рождения и сообщил, что бывшая сожительница, женщина 1989 года рождения,  похитила его банковскую карту и денежные средства со счета. 
В ходе проведения проверочных мероприятий и следствия установлено, что мужчина и женщина в ночь с 23 на 24 мая 2025 года распивали алкоголь по месту жительства в микрорайоне Вятчино. В какой- то момент между ними возник конфликт из-за того, что женщина сообщила о нежных чувствах, которые испытывает к другому мужчине и в дальнейшем совместно жить с ним не желает. Сожитель на такой выпад спутницы ударил ее и выгнал из дома. Женщина, покидая апартаменты, обнаружила в кармане своей куртки банковскую карту сожителя, но возвращать ее владельцу не стала.
-  Пин-код карты ей был известен, поскольку сожитель иногда предоставлял платежное средство подруге на временное пользование. - говорит следователь Следственного отдела МО МВД России «Серовский» Ангелина Пелымская, - В этот и на следующий день женщина активно занималась шопингом. Приобрела сотовый телефон стоимостью более 5.000 рублей, табачную продукцию, продовольственные товары, продукты питания, особое пристрастие питала к спиртным напиткам, многократно возвращаясь за ними в магазин. Общий ущерб для потерпевшего составил  около 10.000 рублей. Женщина была доставлена в отдел полиции, вину свою признала в полном объеме. В отношении нее возбуждено и расследовано уголовное дело за совершение преступления, предусмотренного пунктом «г» части 3 статьи 158 УК Российской Федерации – кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с банковского счета. Санкция статьи предусматривает до 6 лет лишения свободы – преступление относится к категории тяжких. Характеризуя личность  обвиняемой, следует отметить, что она не работает, ранее, с 2017 по 2025 года, неоднократно привлекалась к уголовной ответственности за умышленное причинение легкого вреда здоровью и кражи чужого имущества. Обстоятельством, отягчающим наказание обвиняемой, судом может быть признан опасный рецидив преступлений. На стадии следствия фигурант в полном объеме возместила причиненный материальный ущерб бывшему сожителю. Следствие закончено, уголовное дело с обвинительным заключением, утвержденным прокурором, направлено в суд для рассмотрения по существу.
Уважаемые граждане, убедительная просьба не обращайте чужую банковскую карту в личное пользование – это тяжкое преступление. Виновным грозит до 6 лет лишения свободы. 
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