ОВМ информирует: Паспорт гражданина Российской Федерации подлежит обязательной замене в течение 90 дней

Паспорт гражданина Российской Федерации является основным документом, удостоверяющим личность гражданина Российской Федерации на территории Российской Федерации.
Паспорт обязаны иметь все граждане РФ, достигшие 14-летнего возраста и проживающие на территории России.
Выдача паспорта производится по достижении несовершеннолетним 14- летнего возраста в течение 90 дней со дня наступления события.
Произвести замену паспорта гражданин обязан в следующих случаях:
- по достижении владельцем документа 20 и 45 лет;
- при смене гражданином фамилии, имени или отчества, даты и места рождения, а также при изменении внешности.
На замену паспорта законодательство отвело также 90 дней.
- Напоминаем жителям муниципальных округов, что проживание по месту пребывания или по месту жительства в жилом помещении гражданина РФ, обязанного иметь документ, удостоверяющий его личность (паспорт), без документа, или по недействительному паспорту, влечет наложение административного штрафа в размере от двух тысяч до трех тысяч рублей (часть 1 статьи 19.15 КоАП РФ), - говорит временно исполняющий обязанности начальника отдела по вопросам миграции МО МВД России «Серовский» подполковник полиции Анна Шушарина. - В 2025 году к административной ответственности за данное правонарушение привлечено свыше 90 граждан.  
В случае, если паспорт испорчен, в нем обнаружены ошибки или неточности в записях, закончились свободные страницы для обязательных отметок, его замена производится при наступлении этих обстоятельств.
При утрате или хищении паспорта гражданин РФ обязан незамедлительно обратиться в территориальный орган МВД России с письменным заявлением.
О замене паспорта с заявлением можно обратиться непосредственно в территориальный орган МВД России либо через МФЦ, либо через Единый портал Государственных и муниципальных услуг 
- Обратите внимание, что в случае обнаружения ошибок в записях паспорта, утери или кражи документа, а также пропуска установленных законом сроков для замены паспорта потребуется личное обращение в ОВД,  - подчеркнула Анна Сергеевна.
Срок оформления паспорта составляет до 5 рабочих дней с момента приёма органом внутренних дел документов от заявителя.
Для замены (получения впервые) паспорта гражданина РФ необходимы:
- действующий паспорт гражданина (несовершеннолетним до 14 лет – свидетельство о рождении с отметкой о гражданстве) 
- фотографии в количестве 4 штук размером 35х45мм.
- квитанция об оплате государственной пошлины. Выдача паспорта гражданина РФ -  300 рублей, выдача паспорта гражданина РФ взамен утраченного или пришедшего в негодность – 1.500 рублей.
Обращаем внимание, что подать заявление и оплатить государственную пошлину за выдачу паспорта гражданина РФ и загранпаспорта можно через единый портал Госуслуг https://esia.gosuslugi.ru/login/
[bookmark: _GoBack]Убедительно просим соблюдать меры финансовой безопасности. Предупреждаем о том, что сотрудники портала «Госуслуги» не осуществляют самостоятельного информирования граждан по вопросам оказания услуг (звонки по средствам сотовой связи не осуществляются). В случае получения звонков от имени портала «Госуслуги», отключитесь от него и на время выключите телефон во избежание мошеннической атаки. Будьте бдительны – от имени портала «Госуслуги» звонят (или пишут) только мошенники!
По всем интересующим вопросам граждане могут обратиться в отдел по вопросам миграции МО МВД России «Серовский» по адресу: г. Серов ул. Кузьмина 10 кабинет № 1 и № 5. Телефон для справок - 8(34385) 9-03- 17
. График приема граждан: понедельник с 11.00 до 20.00, вторник – четверг с 09.00 до 18.00, пятница с 09.00 до 16.45, 1-я, 3-я суббота месяца с 09.00 до 13.00. В поселке Сосьва - в миграционный пункт отделения полиции №18 (дислокация пгт Сосьва) МО МВД России «Серовский» по адресу: Свердловская область пгт Сосьва ул. Ленина, д. 102, телефон – 8(34385)4- 42- 40. В поселке Гари - в миграционный пункт Пункта полиции №18 (дислокация пгт Гари) МО МВД России «Серовский» по адресу: Свердловская область пгт Гари ул. Комсомольская, дом 62 каб.9. Телефон для справок – 8(34387)2-17-62.
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