[bookmark: _GoBack]Сотрудники полиции Серова в период проведения мероприятий, посвященных Дню знаний, обеспечили безопасность граждан, совместно с членами Общественного совета напомнили школьникам правила законопослушного поведения, пригласили поступать в ВУЗы системы МВД и на службу в полицию!
День знаний - важный день для учащихся, педагогов и родителей.
Сегодня возле каждой школы ребят встречали не только педагоги, но и сотрудники полиции, представители охранных организаций, чтобы сделать праздничный день безопасным. Личный состав полиции был переведен на усиленный вариант несения службы. Наряды Госавтоинспекции обеспечивали безопасность дорожного движения, организовывали безопасные маршруты к школам, напоминали о неукоснительном соблюдении Правил перехода проезжей части. Благодаря четким и скоординированным действиям праздник прошел без происшествий.
Полицейские вели также диалоги на классных часах и линейках о правилах личной безопасности. Юрисконсульт правовой группы полиции Серова майор внутренней службы Светлана Владимирова и член Общественного совета Валерия Щеглова провели классный час с учащимися 11 класса школы № 1 (Полифорум). Подробно рассказали о том, как подросткам не попасть на уловки мошенников, а также не поддаться на их заманчивые предложения и не стать соучастником преступлений, в том числе связанных с незаконным оборотом наркотиков, совершением террористических актов, мошенничества. Озвучили фразы-провокации, типа – «ваш аккаунт взломан, злоумышленники на ваше имя оформляют (или оформили) кредит, чтобы аннулировать операцию, вам необходимо действительно его оформить, а деньги перевести на безопасный счет», «желаете быстро и легко заработать? Мы вам поможем!», «перейдите по ссылке», «установите программу», и так далее, - которые мошенник использует в диалоге, чтобы ввести человека в заблуждение и подвигнуть его на перевод денежных средств (оформление кредита, кредитных карт). Также пригласили будущих выпускников школы  поступать и бесплатно обучаться в ВУЗах системы МВД России, рассказали  о льготах и гарантиях, условиях поступления в ведомственные образовательные организации ОВД. Отметили, что, если ребята пожелают выбрать для своего будущего профессию полицейского, поступать в ВУЗы системы МВД, то обратиться в отдел полиции необходимо уже в октябре-ноябре 2025 года - до 1 апреля 2026 года, чтобы успеть подготовить полный пакет документов. В завершение ответили на интересующие вопросы учащихся,  поздравили с наступившим новым учебным годом, пожелали успехов в учебе, получения новых знаний и открытий, в будущем стать достойными гражданами своего Отечества!
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