Председатель Общественного совета при ГУ МВД России по Свердловской области Владимир Красильников в Серове презентовал 
2- ой том книги, посвященной 80-летию Победы 
в Великой Отечественной войне 1941- 1945 годов
  
От героев былых времен  
Не осталось порой имен.  
Те, кто приняли смертный бой,  
Стали просто землей и травой...  
Только грозная доблесть их  
Поселилась в сердцах живых.  
Этот вечный огонь, нам завещанный одним,  
Мы в груди храним…

Доблесть Героев Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, воспетая в известной песне к кинофильму «Офицеры», хранит нынешнее поколение. Продолжается большая поисковая и исследовательская работа, информационная и просветительская - среди подрастающего поколения по сохранению славных страниц истории страны, правды о суровых военных годах. 
Общественный совет при ГУ МВД России по Свердловской области во взаимодействии с советами ветеранов территориальных органов МВД России родственниками Героев подготовил и выпустил очередной том книги «Великая Победа», посвященной сотрудникам органов внутренних дел, милиции, военнослужащим внутренних войск – участникам Великой Отечественной войны и тыловикам.
Накануне в актовом зале МО МВД России «Серовский» под девизом «Мы помним! Мы гордимся!» состоялась презентация книги для личного состава полиции Серова, ветеранов, членов Общественного совета при отделе полиции. В зале собралось немало молодых сотрудников ОВД. 
Во вступительном слове автор и редактор книги, председатель Общественного совета при ГУ МВД России по Свердловской области Владимир Красильников, отметил, что сборник  рассказывает о подвигах и мужестве 250 сотрудников органов внутренних дел, милиции, военнослужащих внутренних войск – кто ковал победу на полях сражений  и в тылу. Среди имен - комбат Победы Степан Неустроев, Герой Советского Союза Алексей Мельников (имя земляка помнит и хранит коллектив МО МВД России «Серовский»), музейная комната ОВД Серова носит имя Героя. Среди озвученных были также имена военного связиста Сидора Путилова, обеспечивающего бесперебойную связь между подразделениями и командным пунктом полка, телефониста пожарной команды, связиста Бориса Пискунова, Героя Советского Союза, командира батареи 682-го гаубичного артиллерийского полка полковника Абрама Сапожникова, а также женщин, ковавших Победу на фронтах наравне с мужчинами, – Лидии Котельниковой, Луизы Колесниковой, военврача Марии Шигориной и многих других.
- Все, как один знали слово «надо» и слово «есть». Это ли ни истинный образец внутренней дисциплины, самоотверженности, достойного исполнения служебного долга!   - отметил Владимир Николаевич, продемонстрировав слайды с героями и страницами созданной книги. Рассказал о кропотливой совместной работе по созданию и выходу нового тома в свет. Отметил, что многие внуки и правнуки героев повествования ныне продолжают служебный путь – кто- то в рядах правоохранителей, а кто- то, как прародители, - на территории проведения специальной военной операции.
В завершение встречи Владимир Николаевич вручил экземпляры книги начальнику МО МВД России «Серовский» полковнику полиции Олегу Владимировичу Якимову для передачи в музей Серовского ОВД. 
Во второй части визита совместно с Алексеем Новоселовым, заместителем председателя Общественного совета при областном полицейском главке, а также с руководителями МО МВД России «Серовский», членами местного Общественного совета обсудили вопросы взаимодействия, посетили музей, познакомились со стендами, фотографиями сотрудников Серовского ОВД - участников Великой Отечественной войны  и тыловиков. 
Реализуя полномочия по осуществлению общественного контроля, гости посетили также подразделения полиции Серова: изолятор временного содержания, дежурную часть, отделение по вопросам миграции. Пообщались с сотрудниками, прошлись по помещениям отдела полиции, оценив условия несения службы, ознакомились с информационными стендами, отметив, что вся необходимая информация для граждан имеется и доступна. Обратили внимание на общение с заявителями, послушали мнение горожан о качестве, комфортности, оперативности предоставления государственных услуг сотрудниками отделения по вопросам миграции, а у спецконтингента, содержащегося в изоляторе, поинтересовались, удовлетворены ли они условиями их временного содержания. От опрошенных жалоб не поступило.
В конце визита, с учетом имеющихся на сегодняшний день отдельных проблемных моментов, актив областного Общественного совета дал положительную оценку деятельности местного отдела  полиции, а также компетентности руководителей ОВД Серова. Гости пожелали составу полиции успехов в службе на пути поддержания порядка и закона на вверенной территории, общественному совету – успешной реализации поставленных перед организацией задач!
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