5 октября – День образования службы уголовного розыска  в системе МВД РФ
Сегодня УгРо исполнилось 107 лет

 5 октября для сотрудников МВД России, чья деятельность связана с оперативной работой, - день особый. Свой профессиональный праздник в этот день отмечают работники уголовного розыска. 
[bookmark: _GoBack]В День празднования наша беседа с временно исполняющим обязанности начальника полиции МО МВД России «Серовский» полковником полиции Владимиром Евгеньевичем Чудиновым, координирующим работу УгРо.
Служба Владимира Евгеньевича в органах внутренних дел с первых дней  связана с оперативной деятельностью. Окончив в 2006 году пятилетнее обучение в Уральском юридическом институте МВД России в г. Екатеринбурге, поступил в Серовское ОВД на должность  оперуполномоченного уголовного розыска, раскрывал преступления общеуголовной направленности (преимущественно хищения сотовых телефонов, часто регистрируемые в тот период). Затем служил в отделе экономической безопасности и противодействия коррупции Серовского ОВД, далее возглавлял деятельность штаба МО МВД России «Серовский». После вновь вернулся к оперработе, теперь уже - к ее организации и координации в должности заместителя начальника полиции МО МВД России «Невьянский», продолжил в составе транспортной полиции иного субъекта РФ (Иркутская область). В этом году вернулся в родной ОВД. Ныне координирует работу, в том числе оперативного блока МО МВД России «Серовский».   
- По каким направлениям строится работа в уголовном розыске?
- У нас был и остается линейно-зональный принцип работы. Штат сотрудников разбит на группы, каждая работает по своему направлению: группа по розыску преступников, без вести пропавших граждан, установлению неопознанных лиц, группа по борьбе с преступлениями против личности, в одной связке работающая со следователями следственного комитета, занимается раскрытием убийств, изнасилований, умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, в том числе повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего, иных преступлений. В составе ОУР группа по раскрытию имущественных преступлений, розыску похищенного автотранспорта, по выявлению, раскрытию преступлений линии НОН, раскрытию преступлений, связанных с мошенничеством, и так далее. Одновременно с этим город разбит на участки, за каждым также закреплены сотрудники уголовного розыска. Следует отметить, что раскрытие преступлений- дело командное, к участию привлекаются практически все подразделения, ведомства, организации. Совместно оперуполномоченные анализируют криминогенную обстановку на обслуживаемой территории, выстраивают работу по преступлениям, которые остались в стадии неочевидности. В перечне обязанностей сотрудника ОУР суточные дежурства. В составе следственно-оперативных групп, выезжают на места происшествий. А их порой бывает немало. Каждое раскрытое преступление, улики, вещественные доказательства важно правильно задокументировать. Задержать человека мало – необходимо собрать достаточный объем доказательств причастности лица к преступлению. Надо сказать, что в нашем деле важна роль общественности, ее содействие и понимание в необходимости получения информации здесь и сейчас, то есть в данный момент. В случае имущественных преступлений важно не только установить фигуранта, но и вернуть похищенное, возместить причиненный материальный  ущерб – это идеальный вариант развития событий в нашей работе. На сегодняшний день остается проблемой несвоевременное обращение граждан в полицию. Были случаи, когда, например, о краже имущества (велосипеда, сотового телефона, изделий из драгметаллов, иного) граждане сообщали спустя неделю и даже месяц после обнаружения факта преступления. Похищенное злоумышленник старается сбыть в кратчайшие сроки, если, например, это велосипед, автотранспорт – они разукомплектовываются и идентифицировать имущество уже не возможно. Золотые изделия, сотовые телефоны оперативно продаются. Просьба к гражданам - обращаться незамедлительно - тогда есть уверенность, что преступление будет раскрыто.
- С какими итогами служба подошла к Дню профессионального праздника?
- Всего за период 8 месяцев в 2025 года зарегистрировано около 960 преступлений более 220 - тяжких и особо тяжких. Раскрыто около 70% преступлений – половина из них - именно сотрудниками уголовного розыска. 100% - ная раскрываемость убийств, изнасилований, причинения тяжкого вреда здоровью, в том числе повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего, грабежей, разбоев. Основной причиной преступлений продолжает оставаться алкоголь. К примеру,  преступления, связанные с умышленным причинением тяжкого вреда здоровью (в этом году их 12, как и в минувшем) - в основном совершаются в ходе совместного распития алкоголя с последующим выяснением отношений, скандалом, переходящим в драку и использованием в виде орудия ножа, палки, иных подручных средств. В одном случае в этом году такие действия повлекли смерть потерпевшего. Причиной большинства убийств также становится алкоголь. Зарегистрировано 2 разбоя. Оба раскрыты. Продолжают регистрироваться грабежи. В этом году их 20. Преимущественно – это факты открытого хищения имущества из торговой сети. Основным предметом преступного посягательства выступали алкогольные напитки, продукты питания. Один из лидирующих видов преступлений - кражи чужого имущества – их зарегистрировано в текущем году свыше 250, что больше на 33,5% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Раскрыто более 65,0 % (что больше на 6,7% по сравнению с АППГ). Наибольшая часть раскрыта сотрудниками уголовного розыска. Среди похищаемого в основном сотовые телефоны, банковские карты, одежда, изделия из драгметаллов, электроинструменты, иное. Часто обращаемся к гражданам, призываем к внимательности, не оставлять имущество без присмотра на улице, во дворах, в салонах машин, на столиках в заведениях досуга, на открытых местах в квартире, когда приходят гости, даже знакомые люди, не говоря уже о незнакомых и малознакомых лицах, призываем излишне не афишировать ценное имущество. Однако, граждане продолжают проявлять беспечность. 
Особо хочется остановиться на хищении денежных средств с банковского счета. Пятую часть от общего количества зарегистрированных в 2025 году краж чужого имущества занимает именно этот вид краж. Карты доверяют малознакомым, незнакомым людям в ходе совместного распития алкоголя, хранят их на открытых местах, обеспечивая свободный доступ. На сегодняшний день чужой банковской картой может воспользоваться любой, даже не зная пин- кода (это некий открытый кошелек). Поэтому граждане должны быть бдительными при обращении с платежным средством. Нужно заблаговременно определить место хранения, лучше, если это будет внутренний карман носимой вами в данный момент одежды, закрывающийся на молнию, периодически следует проверять ее наличие. В случае отсутствия карты на месте, незамедлительно блокировать, чтобы денежными средствами, не воспользовались третьи лица. В этом году на одно увеличилось количество угонов - с 9 в прошлом году, до 10 в текущем. Жертвами становились владельцы автомобилей классических моделей (не оборудованные сигнализацией). Владельцы зачастую оставляют ключ в замке зажигания, не закрывают двери, окна, багажник автомобиля. Ведется активная борьба с преступлениями по линии незаконного оборота наркотиков. Зарегистрировано около 90 преступлений, связанных с незаконным приобретением, хранением, сбытом наркотиков, свыше 60 из них – сбыты. Этот вид преступлений ушел в интернет, работать стало сложнее. Тем не менее, работают специализированные мобильные группы по выявлению, задержанию лиц, причастных к незаконному обороту наркотиков. В общественных местах, на улицах города, близ лесных массивов задержано около 70 лиц, причастность к незаконному обороту наркотиков  которых подтверждена. Лица осуждены за незаконное приобретение, хранение, сбыт наркотиков. Выявлено 12 преступлений по линии незаконного оборота оружия. Летом в суд направлено уголовное дело в отношении мужчины 1962 года рождения. По полученной оперативно значимой информации у него был изъят большой арсенал, который в свое время он обнаруживал в лесном массиве, незаконно хранил, изготавливал кустарным способом. Разрешение на право хранения и ношения никогда не имел и не задавался таким вопросом. Уголовное дело направлено  в суд. В текущем году раскрыто около 10 преступлений категории «прошлых лет», среди них в основном имущественные преступления (кражи чужого имущества). Задержано 8 лиц категории «преступник», скрывавшихся от суда и следствия, установлено местонахождение 4 без вести пропавших граждан, не считая тех, местонахождение которых было установлено в дежурные сутки после поступления заявления от родственников, близких людей пропавшего без вести человека.  
Продолжают вызывать тревогу факты мошенничества, в первую очередь дистанционного. В структуре преступности они занимают значительную часть от общего количества зарегистрированных преступлений. На территории оперативного обслуживания МО МВД России «Серовский» в 2025 году их зарегистрировано 172 (с использованием информационно- телекоммуникационных технологий 162). Цифра меньше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 21,5 %, но тревожная. Общий ущерб для потерпевших составил свыше 30 миллионов рублей (за период всего 2024 года - более 88 миллионов рублей). Схем мошенничества множество. Гражданам продолжают звонить ПСЕВДОспециалисты различных структур и организаций - якобы из полиции, прокуратуры, следственного комитета, ФСБ, суда, лжеработники домофонных, сотовых  компаний, поликлиник, почты, предлагающие получить посылки или заказные письма, Социального (чаще говорят Пенсионного) фонда, иных, сообщают о проблемах, например,  с картой, счетом либо о том, что на человека пытаются оформить кредит. В последнее время под разными предлогами ЛЖЕспециалисты запрашивают цифровые коды из смс-сообщений или номера СНИЛС, паспорта, пытаясь хоть каким-то образом (особенно старшее поколение) вывести на диалог, запугать и подвигнуть к переводу денежных средств на (несуществующие) «безопасные счета». Настоятельно рекомендуем гражданам не общаться с незнакомыми лицами, не реагировать на звонки, поступающие от неизвестных абонентских номеров, также настоятельно рекомендуем установить самозапрет на оформление кредита (частичный или полный). Сделать это можно самостоятельно через портал «Госуслуги», но более надежно - обратиться в местное отделение МФЦ. Раскрыть дистанционные преступления крайне сложно. Именно поэтому основным методом в борьбе с данным видом преступлений является профилактика. Еще раз призываем граждан критично относиться к любой информации, поступающей извне. 
- Расскажите о коллективе уголовного розыска. Мы беседуем в день профессионального праздника сотрудников УгРо. Какими будут пожелания для ветеранов, действующего состава розыска?
- Коллектив молодой, стабильно работающий. Нагрузка немалая, но дружная команда оперов старается со всем справляться. Пользуясь случаем, хочется пригласить на службу крепких, волевых, чувствующих в себе силы, обладающих стрессоустойчивостью молодых людей, мужчин для пополнения рядов уголовного розыска. Следует обратить внимание, что увеличен возрастной порог. Обратиться могут граждане от 18 до 55 лет, также из основных требований – отсутствие судимости, хорошая физическая форма, желание работать и достигать. Из гарантий и льгот – стабильная заработная плата, достойное премирование, возможность получения бесплатного государственного высшего образования в ВУЗах системы МВД России, отпуск (больничный) с сохранением (в 100%- ном объеме) денежного довольствия, оплата проезда сотрудника полиции и члена его семьи  к месту проведения отпуска и обратно и многое другое. Приглашаем в наши ряды! Среди пожеланий к профессиональному празднику - крепкого здоровья, счастья, уверенности в завтрашнем дне, долголетия – нашим уважаемым ветеранам. 5 октября в этом году совпал с выходным днем, однако у службы «Дни и ночи» выходных не бывает, даже в этот день действующие сотрудники на служебном посту. Выносливости, терпения всем в преодолении трудностей, успехов в работе. Пусть родные всегда ждут дома, радуют своими успехами, согревают любовью и заботой. Недаром говорят, что надежный тыл – это уже половина успеха. С праздником!
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